



سرکاری رپورٹ

# صوبائی اسمبلی پنجاب

مباحثات 2019

بدھ، 6-مارچ 2019

(یوم الاربعاء، 28-جمادی الثانی 1440ھ)

سترہویں اسمبلی: ساتواں اجلاس

جلد 7: شماره 11

721

ایجنڈا

برائے اجلاس صوبائی اسمبلی پنجاب

منعقدہ 6-مارچ 2019

تلاوت قرآن پاک و ترجمہ اور نعت رسول مقبول ﷺ

سوالات

(محکمہ سماجی بہبود و بیت المال)

نشان زدہ سوالات اور ان کے جوابات

سرکاری کارروائی

مسودہ قانون پر غور و خوض اور اس کی منظوری

مسودہ قانون میر چاکر خان رند یونیورسٹی آف ٹیکنالوجی، ڈیرہ غازی خان 2019

(مسودہ قانون نمبر 3 بابت 2019)

ایک وزیر یہ تحریک پیش کریں گے کہ مسودہ قانون میر چاکر خان رند یونیورسٹی آف ٹیکنالوجی، ڈیرہ غازی خان 2019، جیسا کہ سٹیٹنگ کمیٹی برائے صنعت، تجارت و سرمایہ کاری نے اس کے بارے میں سفارش کی ہے، فوری طور پر زیر غور لایا جائے۔

ایک وزیر یہ تحریک پیش کریں گے کہ مسودہ قانون میر چاکر خان رند یونیورسٹی آف ٹیکنالوجی، ڈیرہ غازی خان 2019 منظور کیا جائے۔

723

## صوبائی اسمبلی پنجاب

سترہویں اسمبلی کا ساتواں اجلاس

بدھ 6، مارچ 2019

(یوم الاربعاء، 28۔ جمادی الثانی 1440ھ)

صوبائی اسمبلی پنجاب کا اجلاس اسمبلی چیئرمین لاہور میں دوپہر ایک بج کر پانچ منٹ پر زیر صدارت

جناب ڈپٹی سپیکر سردار دوست محمد مزاری منعقد ہوا۔

تلاوت قرآن پاک و ترجمہ قاری محمد علی قادری نے پیش کیا۔

اعوذ باللہ من الشیطن الرجیم

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

يَمْحَقُ

اللَّهُ الرِّبَا وَيُرِي الصَّدَقَاتِ وَاللَّهُ لَا يُحِبُّ كُلَّ كَفَّارٍ أَثِيمٍ  
 ﴿٢٧٦﴾ إِنَّ الَّذِينَ ءَامَنُوا وَعَمِلُوا الصَّالِحَاتِ وَأَقَامُوا الصَّلَاةَ  
 وَعَاتَوْا الرَّكْعَةَ لَهُمْ أَجْرُهُمْ عِنْدَ رَبِّهِمْ وَلَا خَوْفٌ عَلَيْهِمْ  
 وَلَا هُمْ يَحْزَنُونَ ﴿٢٧٧﴾ يَا أَيُّهَا الَّذِينَ ءَامَنُوا اتَّقُوا اللَّهَ  
 وَذَرُوا مَا بَقِيَ مِنَ الرِّبَا إِن كُنْتُمْ مُؤْمِنِينَ ﴿٢٧٨﴾ فَإِن لَّمْ تَفْعَلُوا  
 فَأْذَنُوا بِحَرْبٍ مِّنَ اللَّهِ وَرَسُولِهِ وَإِن تُبْتِغُوا فَكَيْدُكُمْ وَسْ  
 أَمْوَالِكُمْ لَا تَنْظِلُونَ وَلَا تَنْظِلُونَ ﴿٢٧٩﴾

### سورة البقرة آیات 276 تا 279

اللہ سود کو نابود (یعنی بے برکت) کرتا اور خیرات (کی برکت) کو بڑھاتا ہے اور اللہ کسی ناشکرے گنہگار کو دوست نہیں رکھتا (276) جو لوگ ایمان لائے اور نیک عمل کرتے اور نماز پڑھتے اور زکوٰۃ دیتے رہے ان کو ان کے کاموں کا صلہ اللہ کے ہاں ملے گا اور (قیامت کے دن) ان کو نہ کچھ خوف ہو گا اور نہ وہ غمناک ہوں گے (277) مومنو! اللہ سے ڈرو اور اگر ایمان رکھتے ہو تو جتنا سود باقی رہ گیا ہے اس کو چھوڑ دو (278) اگر ایسا نہ کرو گے تو خبردار ہو جاؤ (کہ تم) اللہ اور رسول سے جنگ کرنے کے لئے (تیار ہوتے ہو) اور اگر توبہ کر لو گے (اور سود چھوڑ دو گے) تو تم کو اپنی اصل رقم لینے کا حق ہے جس میں نہ اوروں کا نقصان اور نہ تمہارا نقصان (279) وما علینا الا البلاغ

نعت رسول مقبول ﷺ جناب سرور حسین نقشبندی نے پیش کی۔

### نعت رسول مقبول ﷺ

دلوں سے غم مٹاتا ہے محمدؐ نام ایسا ہے  
 نگر اجڑے بساتا ہے محمدؐ نام ایسا ہے  
 اسی کے ذکر سے روشن رتیں پھر لوٹ آتی ہیں  
 نصیبوں کو جگاتا ہے محمدؐ نام ایسا ہے  
 انہی کے نام سے پائی فقیروں نے شہنشاہی  
 خدا سے بھی ملاتا ہے محمدؐ نام ایسا ہے  
 میں فخری فکر دنیا آخرت سب بھول جاتا ہوں  
 مجھے جب یاد آتا ہے محمدؐ نام ایسا ہے

## پوائنٹ آف آرڈر

رانا محمد اقبال خان: جناب سپیکر! پوائنٹ آف آرڈر۔

جناب ڈپٹی سپیکر: رانا محمد اقبال خان! پہلے وقفہ سوالات لے لیتے ہیں کیونکہ آج legislation بھی ہے۔

رانا محمد اقبال خان: جناب سپیکر! بہت ضروری معاملہ ہے ورنہ وقفہ سوالات کے بعد بھی بات ہو سکتی تھی۔

جناب ڈپٹی سپیکر: جی، فرمائیں!

سابق وزیر اعظم میاں محمد نواز شریف کا علاج ان کے معالج سے کروانے کا مطالبہ رانا محمد اقبال خان: جناب سپیکر! میرے قائد میاں محمد نواز شریف جو کہ اس ملک کے تین دفعہ وزیر اعظم رہے، اس معزز ہاؤس کے ممبر رہے اور پنجاب کے وزیر اعلیٰ بھی رہے ہیں۔ ان کے علاج کے لئے ہم کہتے ہیں کہ مہربانی فرمائیں کیونکہ جس ڈاکٹر نے ان کا علاج کیا تھا وہ ڈاکٹر بھی ان کو کہتے ہیں کہ آپ میرے پاس آئیں تو میں آپ کا بہتر علاج کروں گا۔ ہم یہ چاہتے ہیں کہ ایک ایسی شخصیت جس نے ملک پاکستان کو نہیں بلکہ دنیا اسلام میں نام پیدا کیا اور پاکستان کو ایٹمی قوت بنا دیا۔ آج اس شخص کو اپنے علاج کی ضرورت ہے تو ان کو ملک سے باہر جانے نہیں دیا جا رہا۔

## (اذان ظہر)

جناب سپیکر! 59 دن ہو گئے ہیں لیکن آج تک ان کی انجیوگرافی بھی نہیں کی گئی۔ میں افسوس کے ساتھ کہہ رہا ہوں کہ ان کے علاج کے لئے آپ کوئی حکم صادر فرمادیں تو بہتر بات ہے ورنہ میرے جتنے بھی ساتھی ہیں ہم اس پرواک آؤٹ کریں گے۔

خواجہ عمران نذیر: جناب سپیکر! آج اس ایوان میں بات کرنے کا مقصد یہ ہے کہ میاں محمد نواز شریف جو ایک کروڑ 29 لاکھ ووٹ لے چکے ہیں۔ وہ ہماری پارٹی کے قائد ہیں اور اس ملک کے تین مرتبہ وزیر اعظم رہے ہیں۔ ان کے علاج کو لے کر مذاق اور تماشایا جا رہا ہے۔

جناب سپیکر! میں بڑے ادب سے عرض کروں گا کہ آج 59 دن گزر گئے ہیں۔ ان کو جب پہلے دن پنجاب انسٹیٹیوٹ آف کارڈیالوجی میں لے جایا گیا تھا تو وہاں پروفیسر شاہد حمید نے فوری طور پر ان کی انجیوگرافی کرانے کے لئے کہا تھا لیکن ان کی فوری انجیوگرافی کرانے کی بجائے ان کو زبردستی واپس جیل بھیج دیا گیا۔ اس کے بعد جب دوبارہ ساری قوم نے شور ڈالا۔

جناب سپیکر! میں صرف دو تین facts پر بات کروں گا کہ اس کے بعد جب دوبارہ علاج کے لئے سروسز ہسپتال لے جایا گیا اور پھر ان کے گردے کی پتھری ڈھونڈنے کی کوشش کی گئی۔ ان کو 16 دن کسی سینئر کارڈیالوجسٹ نے نہیں دیکھا۔ یہاں ایک تھڑے والے کو پتا ہے، ہر گلی کوچے میں پتا ہے کہ میاں محمد نواز شریف کو کیا ہوا ہے لیکن ان کا علاج کبھی گانا کالو جسٹ سے کرایا جاتا ہے، کبھی مذاق بنایا جاتا ہے اور انہیں چالیس چالیس دن تک پیدل چلایا جاتا ہے اسی لئے انہوں نے آج آنے سے انکار کیا ہے۔ ہم سب اس تشویش میں مبتلا ہیں بلکہ پوری قوم ہی تشویش میں مبتلا ہے اور اگر میاں محمد نواز شریف کو خدا نخواستہ کچھ ہو گیا تو اس کی ذمہ دار تبدیلی سرکار عمران خان ہوں گے اور ہم بطور احتجاج اپوزیشن آج اس ایوان سے واک آؤٹ کرتے ہیں۔

(اس مرحلہ پر معزز ممبران حزب اختلاف کی جانب سے

لاٹھی گولی کی سرکار نہیں چلے گی، نہیں چلے گی، شرم کرو حیا کرو

میاں محمد نواز شریف کو رہا کرو کی نعرے بازی کی گئی)

(اس مرحلہ پر تمام معزز ممبران حزب اختلاف واک آؤٹ

کر کے ایوان سے باہر چلے گئے)

جناب ڈپٹی سپیکر: آرڈر پلیز۔ آرڈر پلیز۔ آپ سب لوگ بیٹھ جائیں۔ وزیر قانون بات کریں گے۔ جی، وزیر قانون!

وزیر قانون و پارلیمانی امور / لوکل گورنمنٹ و کمیونٹی ڈویلپمنٹ (جناب محمد بشارت راجا):

جناب سپیکر! میں یہ گزارش کرنا چاہوں گا۔۔۔

جناب ڈپٹی سپیکر: وزیر قانون! اس سے پہلے کہ آپ اس پر respond کریں یہاں پر ایک delegation آیا ہے تو میں پہلے ان کو welcome کر لوں۔

وزیر قانون و پارلیمانی امور / لوکل گورنمنٹ و کمیونٹی ڈویلپمنٹ (جناب محمد بشارت راجا):  
جناب سپیکر! جی، ضرور۔

**MR DEPUTY SPEAKER:** We welcome the delegation from USA Dr Leif Hetland and Pastor from USA Dr Marqus Fida, we welcome you to the Punjab Assembly.

جی، وزیر قانون!

وزیر قانون و پارلیمانی امور / لوکل گورنمنٹ و کمیونٹی ڈویلپمنٹ (جناب محمد بشارت راجا):  
جناب سپیکر! یہ انتہائی افسوسناک بات ہے۔ اپوزیشن کی طرف سے ایک point raise کیا گیا تو کم از کم وہ حکومتی موقف سننے اس کے بعد اگر وہ واک آؤٹ کرتے تو پھر یہ مناسب بات تھی۔ بہر حال انہوں نے یہ طے کیا ہوتا ہے کہ صرف اپنی بات ہی منوانی ہے تو میں سمجھتا ہوں کہ یہ ایک جمہوری رویہ نہیں ہے۔ پاکستان مسلم لیگ (ن) ایک غیر جمہوری رویہ اپنائے ہوئے ہے تو میں سمجھتا ہوں کہ اس میں ہمارا قصور نہیں ہے۔

جناب سپیکر! بات یہ ہے کل مجھے اطلاع ملی کہ میاں محمد نواز شریف کی طبیعت خراب ہے تو اسی وقت ہوم ڈیپارٹمنٹ نے یہ احکامات جاری کئے کہ انہیں جیل سے ہسپتال منتقل کیا جائے اب انہوں نے ہسپتال آنے سے انکار کر دیا اور انہوں نے کہا کہ میں نے ہسپتال نہیں جانا۔ اس سے پہلے بھی ان کو ہسپتال میں رکھا جانا چاہ رہا تھا لیکن انہوں نے یہ ضد پکڑی ہوئی تھی کہ میں نے ہسپتال میں نہیں بلکہ جیل جانا ہے۔

جناب سپیکر! میں صرف یہ گزارش کرنا چاہتا ہوں کہ یہ ایسا انوکھا قیدی گورنمنٹ آف پاکستان اور گورنمنٹ آف پنجاب کو مل چکا ہے جو کہ علاج بھی اپنی مرضی کا چاہتا ہے، قید بھی اپنی مرضی کی جگہ پر کاٹنا چاہتا ہے اور فیصلے بھی عدالتوں سے اپنی مرضی کے لینا چاہتا ہے۔

جناب سپیکر! یہ انتہائی افسوسناک رویہ ہے لہذا میں یہ گزارش کرنا چاہتا ہوں اور on the floor of the House یہ commitment دیتا ہوں کہ ابھی آپ حکم دیں تو حکومت اس ملک کے بہترین ڈاکٹرز سے ان کا علاج کرانے کے لئے تیار ہے اور ان سے کہیں کہ یہ بات سننے کا حوصلہ رکھیں۔

جناب ڈپٹی سپیکر: وزیر قانون! آپ بات کریں۔

وزیر قانون و پارلیمانی امور / لوکل گورنمنٹ و کمیونٹی ڈویلپمنٹ (جناب محمد بشارت راجا):  
جناب سپیکر! ہم بہترین ڈاکٹرز سے ان کا علاج کروانا چاہتے ہیں۔ آپ کے علم میں ہے کہ اس وقت پی آئی سی میں پاکستان کے بہترین ڈاکٹرز موجود ہیں تو گورنمنٹ ان سے ان کا علاج کرانے کے لئے تیار ہے لیکن اگر وہ یہ چاہتے ہیں کہ انہوں نے اپنی مرضی کے ڈاکٹر سے علاج کروانا ہے تو اربوں روپے اس ملک کے وہ لوٹ کر گئے ہیں باہر سے ڈاکٹرز بلا کر یہاں پر اپنا علاج کروالیں حکومت اس چیز کی بھی اجازت دینے کے لئے تیار ہے۔

کورم کی نشاندہی

جناب منان خان: جناب سپیکر! کورم پورا نہیں ہے۔

جناب ڈپٹی سپیکر: جی، کورم پوائنٹ آؤٹ ہو چکا ہے۔ گنتی کی جائے۔

(اس مرحلہ پر گنتی کی گئی)

کورم پورا ہے لہذا کارروائی شروع کی جاتی ہے۔

(اس مرحلہ پر معزز ممبران حزب اقتدار کی طرف سے

"گو نواز گو، گلی گلی میں شور ہے نواز شریف چور ہے" کی نعرے بازی کی گئی)

سابق وزیر اعظم میاں محمد نواز شریف کا علاج ان کے معالج سے کروانے کا مطالبہ

(۔۔۔ جاری)

جناب ڈپٹی سپیکر: ایک شخص جو کہ تین مرتبہ اس ملک کا وزیر اعظم رہ چکا ہے تو اس کو چاہئے تھا کہ وہ ہسپتالوں کی حالت کو بہتر کرتا۔ میرے اپنے والد کا علاج پی آئی سی میں ہوا ہے اور میرا خود کا علاج بھی یہاں پر ہی ہوا ہے۔

میں سمجھتا ہوں کہ to set an example for the people وہ اپنا علاج یہاں پر

ہی کروائیں۔ میرا خیال ہے کہ جناب محمد بشارت راجا مزید اس پر بات کریں گے۔



میرے خیال میں میاں محمد نواز شریف یہی چاہ رہے ہیں کہ وہ اپنا علاج بیرون ملک جا کر کروائیں اور ان کا یہی ارادہ ہے۔

وزیر قانون و پارلیمانی امور / لوکل گورنمنٹ و کمیونٹی ڈویلپمنٹ (جناب محمد بشارت راجا):  
جناب سپیکر! میں سمجھتا ہوں کہ ان کا ارادہ اپنی جگہ پر لیکن حکومت نے قواعد و ضوابط کے مطابق چلنا ہے لہذا ہم نے ان کے ارادے کے مطابق نہیں چلانا۔

جناب ڈپٹی سپیکر: منسٹر صاحب! یہاں پر اچھے ہسپتال موجود ہیں۔

وزیر توانائی (جناب محمد اختر): جناب سپیکر! پوائنٹ آف آرڈر۔

جناب ڈپٹی سپیکر: جی، منسٹر صاحب!

وزیر توانائی (جناب محمد اختر): جناب سپیکر! میں یہ عرض کرنا چاہتا ہوں کہ تین مرتبہ وزیر اعظم رہنے والے شخص کو آج تک یہ خیال نہیں آیا کہ ایک ہسپتال ایسا بنالیتے جہاں پر اپنا علاج کروالیتے تو باقی پاکستانی قوم کیا بھیڑ بکریاں ہیں جو یہاں پر اپنا علاج کرواتی ہے جو تین مرتبہ وزیر اعظم رہنے والے شخص کا علاج یہاں نہیں ہو سکتا۔

جناب سپیکر! دوسری بات کہ یہ تو وہ خاندان ہے جن کی اولاد، کاروبار یہاں پر ہے اور نہ ہی ان کا علاج یہاں پر ہوتا ہے تو کیا یہ صرف یہاں پر حکمرانی کرنے کے لئے آتے ہیں؟ ان کو یہ سمجھ ہونی چاہئے کہ اگر یہ اس طرح کی باتیں کریں گے تو ان کے اپنے اعمال نامے لوگوں کے سامنے آئیں گے اور ان کی اپنی اصلیت باہر آئے گی لہذا اب پاکستان بدل چکا ہے۔ یہ کہتے ہیں تبدیلی سرکار ذمہ دار ہے تو تبدیلی سرکار ہر پاکستانی کے مفاد کی ذمہ دار ہے اور پاکستانی قوم کو تبدیلی سرکار نے یہ awareness دی ہے کیونکہ یہ وہ لوگ تھے جو وسائل لوٹتے رہے اور سوائے اپنے خاندان کو مضبوط کرنے کے پاکستان کا کبھی نہیں سوچا لہذا میں اس کی مذمت کرتا ہوں۔

جناب سپیکر! ہم recommend as a House کریں گے کہ ان کا جو بھی علاج ہو

وہ اسی طرح ہو جس طرح ایک عام پاکستانی کا ہوتا ہے۔ شکریہ

وزیر صنعت، تجارت و سرمایہ کاری (میاں محمد اسلم اقبال): جناب سپیکر! پوائنٹ آف آرڈر۔

جناب ڈپٹی سپیکر: جی، منسٹر صاحب!

وزیر صنعت، تجارت و سرمایہ کاری (میاں محمد اسلم اقبال): جناب سپیکر! میری اپوزیشن سے یہ گزارش ہوگی کہ مہربانی کر کے ٹویٹ کے ذریعے یا بائیکاٹ کر کے بیماری کو بہانہ بنا کر اس پر سیاست نہ کریں۔ کل رات ٹی وی پر ایک statement آرہی تھی کہ وزیراعظم پاکستان نے وزیراعلیٰ پنجاب کو direction دی جس ہسپتال میں بھی میاں محمد نواز شریف علاج کروانا چاہتے ہیں تو ان کو اسی ہسپتال میں فوری طور پر منتقل کیا جائے لیکن مسئلہ بیماری کا نہیں ہے مسئلہ اس چیز کا ہے کہ ان کو اپنی سیاسی موت نظر آرہی ہے اور ان کو پتا ہے کہ جناب عمران خان ایک عالمی لیڈر کے طور پر الحمد للہ سامنے آئے ہیں۔ (نعرہ ہائے تحسین)

جناب سپیکر! پاکستان اور پاکستان کی معیشت کے لئے، غریب عوام کے لئے وہ جس طرح سے policies لے کر آرہے ہیں تو ان کو نظر آرہا ہے کہ آنے والا وقت اب ان کی سیاسی موت ہے اور اب ان کی کوئی گنجائش باقی نہیں رہ گئی۔

جناب سپیکر! میں سمجھتا ہوں کہ ان کو اپنی کرپشن کے تمام scandals باہر نکلتے ہوئے نظر آرہے ہیں جس کی بناء پر آج یہ بائیکاٹ کر کے ایوان سے باہر چلے گئے ہیں تاکہ میاں محمد نواز شریف کی بیماری پر سیاست کی جائے۔ یہ عام آدمی کے ذہن میں یہ چیز بٹھانا چاہ رہے ہیں کہ ان کو دوائی کی سہولت میسر نہیں ہے۔

جناب سپیکر! میں ان سے یہ پوچھتا ہوں کہ جیلوں کے اندر جو قیدی مر گئے ہیں وہ اس لئے مر گئے کیونکہ ان کے دور میں قیدیوں کو علاج کی سہولت میسر نہیں تھی۔ تمام ہسپتال انہوں نے اپنی ہٹ دھرمی کی وجہ سے نہیں بنائے بلکہ انہوں نے پلوں اور سڑکوں کو اس لئے بنایا کہ وہاں سے سیدھی سیدھی کمیشن آتی تھی۔ انہوں نے 56 کمپنیاں اس لئے بنائیں کیونکہ وہاں سے سیدھے سیدھے ان کی اولادوں کو پیسے آتے تھے۔ اگر انہوں نے اس issue یا کسی بھی چیز پر بات کرنی ہے تو ہاؤس میں آکر بات کریں ہم ان کو welcome کریں گے اور وزیر قانون سے request کریں گے کہ پورا ایک دن کرپشن پر بات کرنے کے لئے رکھا جائے۔ ہم ان کو بتاتے ہیں کہ انہوں نے اس ملک کا کس طرح سے بیڑا غرق کیا ہے اور عوام کو کتنا مقروض کیا ہے۔ انہوں نے پاکستان کو 6 ہزار ارب سے 30 ہزار ارب روپے تک مقروض کر دیا ہے۔ یہاں پر 2.5 بلین ڈالر current

deficit تھا اور ان کے دور 2013 میں 19 بلین ڈالر ہو گیا۔ Trade deficit 15 billion dollar تھا لیکن ان کے دور میں 30- ارب ڈالر کا ہوا۔ پبلک enterprises جو 190- ارب روپے کے گھائے میں تھیں ان کے دور میں وہ 453- ارب روپے کی مقروض ہو گئیں۔

جناب ڈپٹی سپیکر: جی، منسٹر صاحب! شکریہ

وزیر صنعت، تجارت و سرمایہ کاری (میاں محمد اسلم اقبال): جناب سپیکر! ان کے دور میں 120 circular debt- ارب روپے کا ہوا اور میرا صوبہ پنجاب 1500- ارب روپے کا مقروض ہوا ہے۔ ان سے پوچھا جائے کہ پیسہ کدھر گیا؟ وہ پیسہ انگلینڈ کے محلات میں اور ان کی اولادوں کی جیب میں گیا ہے۔

جناب ڈپٹی سپیکر: جی، منسٹر صاحب! تشریف رکھیں۔

وزیر صنعت، تجارت و سرمایہ کاری (میاں محمد اسلم اقبال): جناب سپیکر! میں سمجھتا ہوں کہ اس ملک کو کنگال کر کے یہ بیماری کارونارو کر اپنی کرپشن کو نہیں چھپا سکتے۔

### سوالات

(محکمہ جات سماجی بہبود و بیت المال)

نشان زدہ سوالات اور ان کے جوابات

**MR DEPUTY SPEAKER:** Minister Sahib! Thank you. Now we come to the agenda and we start the Question Hour.

آج محکمہ جات سماجی بہبود اور بیت المال سے متعلق سوالات پوچھے جائیں گے اور ان کے جوابات دیئے جائیں گے۔ پہلا سوال نمبر 738 محترمہ کنول پرویز چودھری کا ہے۔۔۔ موجود نہیں ہیں لہذا اس سوال کو dispose of کیا جاتا ہے۔ اگلا سوال محترمہ عابدہ بی بی کا ہے۔ جی، محترمہ! سوال نمبر بولیں۔

محترمہ عابدہ بی بی: بسم اللہ الرحمن الرحیم۔ جناب سپیکر! میرا سوال نمبر 857 ہے، جو اب پڑھا ہوا تصور کیا جائے۔

جناب ڈپٹی سپیکر: جی، جواب پڑھا ہوا تصور کیا جاتا ہے۔

### معذور افراد کا بھرتی میں کوٹا کی شرح سے متعلقہ تفصیلات

- \*857: محترمہ عابدہ بی بی: کیا وزیر سماجی بہبود و بیت المال ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:
- (الف) صوبہ میں سرکاری ملازمت کے حصول کے لئے معذور افراد کے مختص کوٹا کی شرح کیا ہے؟
- (ب) کیا یہ شرح ہر محکمہ میں یکساں طور پر نافذ العمل ہے یا مختلف؟
- (ج) سال 2013 تا 2018 اس کوٹا پر کس حد تک عملدرآمد ہوا۔ تفصیل سے آگاہ فرمائیں؟
- (د) موجودہ حکومت معذور افراد کا کوٹا مزید بڑھانے کا ارادہ رکھتی ہے اگر نہیں تو اس کی وجوہات سے آگاہ فرمائیں؟

وزیر سماجی بہبود و بیت المال (جناب محمد اجمل):

- (الف) صوبہ میں سرکاری ملازمت کے لئے معذور افراد (روزگار اور بحالی) کے قانون مجریہ 1981 کے سیکشن 10 کے تحت تمام قسم کی ملازمتوں میں معذور افراد کے لئے تین فیصد کوٹا مختص ہوتا ہے۔
- (ب) یہ شرح ہر محکمہ میں یکساں طور پر نافذ العمل ہے۔
- (ج) سال 2013 تا 2018 میں معذور کوٹا پر 3500 سے زائد معذور افراد سرکاری محکموں میں بھرتی کئے گئے مزید خالی سیٹوں پر بھرتی کے لئے پنجاب حکومت نے پابندی اٹھالی ہے اور ان سیٹوں پر معذور افراد کی بھرتی کا عمل جاری ہے۔
- (د) معذور افراد کے تین فیصد کوٹا پر بھرتیوں کا عمل جاری ہے۔ جب یہ عمل مکمل ہو جائے گا تو کوٹا میں اضافہ کے حوالے سے جائزہ لیا جاسکتا ہے اس کے لئے ضروری ہے کہ 2018 میں مردم شماری کی رپورٹ سامنے آئے تاکہ معذور افراد کی صحیح تعداد کا علم ہو سکے جس کے مطابق کوٹا بڑھانے یا نہ بڑھانے کا فیصلہ ہو سکے۔

جناب ڈپٹی سپیکر: کوئی ضمنی سوال ہے؟

محترمہ عابدہ بی بی: جناب سپیکر! جزی (ج) کا جواب ملا ہے کہ 2013 سے 2018 میں معذور کوٹا پر 3500 سے زائد معذور افراد سرکاری محکموں میں بھرتی کئے گئے۔ مزید خالی سیٹوں پر بھرتی کے لئے پنجاب حکومت نے پابندی اٹھالی ہے اور ان سیٹوں پر معذور افراد کی بھرتی کا عمل جاری ہے۔ جناب ڈپٹی سپیکر: محترمہ! آپ سوال کریں۔

محترمہ عابدہ بی بی: جناب سپیکر! پہلی بات تو یہ ہے کہ 3500 معذور افراد جو بھرتی کئے گئے تھے اُس میں یہ تین فیصد کوٹا بھی پورا نہیں ہوا لہذا یہ پورا کیوں نہیں کیا گیا تھا؟ جناب سپیکر! دوسرا یہ کہ ابھی جو بھرتی کی جا رہی ہے اس کے اشتہار کے لئے چند مخصوص دن تھے جس میں تمام معذور افراد کو پتا نہیں چلا۔ اب وہ تاریخ ختم ہو گئی ہے تو کیا ایسا کیا جا سکتا ہے کہ جن معذور افراد کو پتا نہیں تھا وہ اب درخواست دے سکیں؟ اس حوالے سے ٹائم بڑھایا جائے۔ (شور و غل)

جناب ڈپٹی سپیکر: تشریف رکھیں۔ جی، منسٹر صاحب!

وزیر سماجی بہبود و بیت المال (جناب محمد اجمل): جناب سپیکر! پارلیمانی سیکرٹری جن کا اعلان ہو چکا ہے ان کو ذرا خاموشی کا حکم کریں۔

**MR DEPUTY SPEAKER:** Order in the House.

وزیر سماجی بہبود و بیت المال (جناب محمد اجمل): جناب سپیکر! 2013 سے 2018 تک 3500 لوگوں کی بھرتی ہوئی تھی اور اب نئی بھرتی announce ہو چکی ہے جس میں تمام محکموں کی تفصیل ہمارے پاس ہے۔ 3272 کی نئی اسمیاں منظور ہوئی ہیں لیکن اگر کسی کو پتا نہیں چل سکا تو انشاء اللہ 2018 کی مردم شماری کے تحت اس کو دوبارہ دیکھ رہے ہیں۔ اگر اس میں کوئی اسامی رہ گئی تو انشاء اللہ اخبار میں نیا اشتہار دیا جائے گا اور لوگوں کو بھرتی کا موقع ملے گا۔

محترمہ عابدہ بی بی: جناب سپیکر! میں وزیر صاحب کو تھوڑا بتانا چاہتی ہوں اور میرے خیال میں ان کو پتا بھی ہو گا۔۔۔

جناب ڈپٹی سپیکر: محترمہ! آپ ضمنی سوال کریں۔

محترمہ عابدہ بی بی: جناب سپیکر! میں سوال ہی کر رہی ہوں۔ آپ مجھے بات کرنے دیں گے تو سوال آئے گا۔

جناب ڈپٹی سپیکر: محترمہ! آپ تقریر نہ کریں بلکہ سوال پوچھیں۔

محترمہ عابدہ بی بی: جناب سپیکر! میں سوال ہی پوچھ رہی ہوں۔ میں نے منسٹر صاحب سے پوچھا ہے کہ تعداد کب تک بڑھائی جائے گی؟ چونکہ پنجاب بہت بڑا ہے لہذا کیا یہ مجھے بتائیں گے کہ تین فیصد کوٹا بڑھایا جائے گا اور کب تک ہو گا کیونکہ باقی صوبوں میں پانچ فیصد ہے؟ یہ ابھی کر دیں کیونکہ ہمارے معذور افراد over age بھی ہو رہے ہیں۔ مہربانی فرما کر ان معذور افراد کی نوکریوں کا کوٹا بڑھا دیا جائے۔

جناب ڈپٹی سپیکر: جی، منسٹر صاحب!

وزیر سماجی بہبود و بیت المال (جناب محمد اجمل): جناب سپیکر! اس کا اشتہار اخبار میں دے دیا گیا ہے اور مزید پندرہ دن کا ٹائم بھی دے دیا گیا ہے۔

جناب ڈپٹی سپیکر: جی، ٹھیک ہے۔ اگلا سوال نمبر 867 جناب نصیر احمد کا ہے۔۔۔ موجود نہیں ہیں لہذا اس سوال کو dispose of کیا جاتا ہے۔ اگلا سوال محترمہ شاہدہ احمد کا ہے۔ جی، محترمہ! سوال نمبر بولیں۔

محترمہ شاہدہ احمد: جناب سپیکر! شکریہ۔ سوال نمبر 1102 ہے، جو اب پڑھا ہوا تصور کیا جائے۔ جناب ڈپٹی سپیکر: جی، جو اب پڑھا ہوا تصور کیا جاتا ہے۔

### صوبہ بھر کے اضلاع میں دارالامان اور ملازمین سے متعلقہ تفصیلات

- \*1102: محترمہ شاہدہ احمد: کیا وزیر سماجی بہبود و بیت المال ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-
- (الف) کیا صوبہ کے تمام اضلاع میں دارالامان کے ادارے قائم ہیں اور فرائض سرانجام دے رہے ہیں؟
- (ب) سال 2007 میں بھرتی بی بی ایس۔17 کی کتنی سپرنٹنڈنٹ contract basis پر کام کر رہی ہیں؟

(ج) ایسی سپرنٹنڈنٹ جو کہ contract basis پر کام کر رہی ہیں وہ کون کون سے ضلع میں ہیں؟

(د) کیا حکومت ان سپرنٹنڈنٹ جو کہ کنٹریکٹ پر ہیں ان کو ریگولر کرنے کا ارادہ رکھتی ہے اگر ہاں تو کب تک؟

وزیر سماجی بہبود و بیت المال (جناب محمد اجمل):

(الف) صوبہ پنجاب کے تمام 36 اضلاع میں دارالامان کے ادارے قائم ہیں اور اپنے فرائض سرانجام دے رہے ہیں۔

(ب) سال 2007 میں بھرتی ہونے والی سپرنٹنڈنٹس بی ایس۔17 کی کل تعداد 26 تھی جس میں سے اس وقت 9 سپرنٹنڈنٹس کنٹریکٹ پر کام کر رہی ہیں۔

(ج) ضلع راجن پور، منڈی بہاؤ الدین، مظفر گڑھ، ساہیوال، بہاولنگر، لودھراں، خوشاب، خانیوال اور جہلم میں کام کرنے والی سپرنٹنڈنٹس کنٹریکٹ پر کام کر رہی ہیں۔

(د) حکومت ان سپرنٹنڈنٹس کو ریگولر کرنے کا ارادہ رکھتی ہے۔ محکمہ سوشل ویلفیئر نے ان کو ریگولر کرنے کے لئے پہلے بھی PPSC کو کیس بھجوا یا تھا جو کہ PPSC نے کچھ اعتراضات لگا کر واپس کر دیا۔ ان اعتراضات کو دور کرنے کے لئے سروس رولز میں ترامیم درکار ہیں جس کے لئے محکمہ نے کمیٹی تشکیل دے دی ہے۔ کمیٹی کی سفارشات کی روشنی میں سروس رولز میں ترامیم کروانے کے بعد ان 9 سپرنٹنڈنٹس دارالامان کو بمطابق Punjab Regularization of Services Act, 2018 ریگولر کرنے کے لئے PPSC کو سفارش کے لئے کیس بھجوا یا جائے گا۔

جناب ڈپٹی سپیکر: کوئی ضمنی سوال ہے؟

محترمہ شاہدہ احمد: جناب سپیکر! میں نے جز (ب) میں پوچھا تھا کہ بی ایس۔17 کی کتنی سپرنٹنڈنٹس contract basis پر ہیں جس پر انہوں نے بتایا کہ 9 سپرنٹنڈنٹس کنٹریکٹ پر کام کر رہی ہیں۔

جناب سپیکر! جز (د) میں میرا سوال تھا کہ کیا حکومت ان سپرنٹنڈنٹس کو ریگولر کرنے کا ارادہ رکھتی ہے یا نہیں جس کے جواب میں انہوں نے مجھے یہ بتایا ہے کہ محکمہ سوشل ویلفیئر نے PPSC کو کیس بھجوا یا تھا جس پر PPSC نے کچھ اعتراضات لگا کر واپس کر دیا۔

جناب ڈپٹی سپیکر: محترمہ! آپ ضمنی سوال کریں۔

محترمہ شاہدہ احمد: جناب سپیکر! میں بتا رہی ہوں۔ انہوں نے اس میں لکھا ہوا ہے کہ سروس رولز میں ترمیم درکار ہیں۔ میں ان کو واضح کرنا چاہتی ہوں کہ سروس رولز میں ترمیم درکار نہیں ہیں بلکہ اس ڈیپارٹمنٹ کا سروس سٹرکچر ہی نہیں ہے اور آج تک سروس سٹرکچر ہی نہیں بنایا گیا جس کی وجہ سے پبلک سروس کمیشن نے اعتراض لگایا ہے۔

جناب ڈپٹی سپیکر: محترمہ! آپ کا specific سوال کیا ہے؟

محترمہ شاہدہ احمد: جناب سپیکر! اس محکمہ کا سروس سٹرکچر ہی موجود نہیں ہے تو کیا حکومت اس سروس سٹرکچر کی طرف جائے گی یا نہیں؟

جناب سپیکر! دوسری بات یہ ہے۔۔۔

جناب ڈپٹی سپیکر: جی، منسٹر صاحب!

محترمہ شاہدہ احمد: جناب سپیکر! میں سوال پورے کر دوں پھر وہ جواب دے دیں۔

جناب ڈپٹی سپیکر: ایک ضمنی سوال ہو گا۔ جی، منسٹر صاحب! آپ کو محترمہ کے سوال کی سمجھ آئی یا نہیں؟

وزیر سماجی بہبود و بیت المال (جناب محمد اجمل): جناب سپیکر! مجھے ان کے سوال کی کوئی سمجھ نہیں آئی کہ ان کا سوال کیا ہے لیکن ان کے سوال کا جواب میں نے دے دیا ہے۔

جناب ڈپٹی سپیکر: جی، محترمہ! آپ سوال repeat کر دیں۔ منسٹر صاحب! انہوں نے سروس سٹرکچر اور پالیسی کے بارے میں پوچھا ہے۔

محترمہ شاہدہ احمد: جناب سپیکر! میرے سوال کے جز (د) کو پڑھیں۔ اس کا انہوں نے جواب دیا ہے کہ سروس رولز میں ترمیم کرنے کے لئے۔۔۔



جناب ڈپٹی سپیکر: کیا یہ اس سوال سے relevant ہے؟  
 محترمہ شاہدہ احمد: جناب سپیکر! اس ڈیپارٹمنٹ کا سروس سٹرکچر ہی نہیں ہے۔  
 جناب ڈپٹی سپیکر: جی، منسٹر صاحب! بتائیں۔ آرڈر پلیز۔ ممبران بیٹھ جائیں۔  
 وزیر سماجی بہبود و بیت المال (جناب محمد اجمل): جناب سپیکر! میں محترمہ کو یہ بتاتا ہوں کہ  
 سروس سٹرکچر موجود ہے جبکہ سپرنٹنڈنٹس کے رولز میں نئی ترامیم لارہے ہیں۔  
 جناب ڈپٹی سپیکر: جی، اگلا سوال نمبر 1114 جناب ظہیر اقبال ہے۔۔۔ موجود نہیں ہیں لہذا اس  
 سوال کو dispose of کیا جاتا ہے۔ تمام سوالات ختم ہو چکے ہیں اس لئے وقفہ سوالات بھی ختم  
 ہوتا ہے۔

### نشان زدہ سوالات اور ان کے جوابات

(جو ایوان کی میز پر رکھے گئے)

#### لاہور: بھکاریوں کی بڑھتی ہوئی تعداد سے متعلقہ تفصیلات

\*738: محترمہ کنول پروین چودھری: کیا وزیر سماجی بہبود و بیت المال ازراہ نوازش بیان فرمائیں  
 گے کہ:

(الف) لاہور کی سڑکوں، چوراہوں، ٹریفک سگنلز پر بھکاریوں کی روز بروز بڑھتی ہوئی تعداد کی  
 وجوہات کیا ہیں؟

(ب) جن بھکاری عورتوں نے یتیم بے ہوش بچے گود میں اٹھائے ہوتے ہیں ان کے خلاف  
 کوئی قانونی کارروائی کی جا رہی ہے؟

(ج) مستقبل میں لاہور شہر کو بھکاریوں سے پاک کرنے کے لئے کیا حکمت عملی اپنائی جا رہی  
 ہے؟

وزیر سماجی بہبود و بیت المال (جناب محمد اجمل):

(الف) سڑکوں پر بھکاریوں کی تعداد میں اضافہ کی بنیادی وجہ غربت اور کچھ لوگوں کی طرف  
 سے گداگری بطور پیشہ کے طور پر اپنانا ہے۔

- (ب) ایسی بھکاری عورتوں کے خلاف قانونی چارہ جوئی کی ذمہ داری محکمہ پولیس اور چائلڈ پروٹیکشن بیورو کی ہے۔
- (ج) محکمہ سماجی بہبود اپنے طور پر گداگری کے خلاف ایک آگاہی مہم چلا رہا ہے جس کے تحت لوگوں کو اس جانب راغب کیا جا رہا ہے کہ گداگروں کو بھیک نہ دیں خاص طور پر وہ جو کہ ضرورت مند نہ ہیں۔

### لاہور: عارضی قائم کردہ پناہ گاہوں

#### میں رہائش پذیر افراد کی تعداد اور اخراجات سے متعلقہ تفصیلات

\*867: جناب نصیر احمد: کیا وزیر سماجی بہبود و بیت المال ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

- (الف) لاہور میں عارضی قائم کردہ پناہ گاہوں میں رہائش پذیر افراد کی بحالی کے لئے کوئی منصوبہ بندی کی گئی ہے؟
- (ب) کیا وہاں رہائش پذیر افراد مستقل طور پر رکھے جائیں گے؟
- (ج) ان رہائش پذیر افراد میں سے 15 سے 40 سال کی عمر کے کتنے افراد ہیں؟
- (د) حکومت ان پناہ گاہوں میں موجود افراد کو تین وقت کا کھانا دینے میں روزانہ کتنے اخراجات برداشت کرنا پڑتے ہیں؟

وزیر سماجی بہبود و بیت المال (جناب محمد اجمل):

- (الف) وزیر اعظم پاکستان چونکہ درد مندانه دل رکھتے ہیں لہذا ان کی ہدایات پر وزیر اعلیٰ پنجاب نے عارضی پناہ گاہیں قائم کرنے کا حکم دیا ہے۔ عارضی پناہ گاہوں میں کوئی بھی آدمی مستقل طور پر رہائش پذیر نہیں ہوتا بلکہ وہ صرف ایک رات کے لئے قیام کرتے ہیں۔ ان میں سے زیادہ تر افراد وہ ہوتے ہیں جو کہ لاہور میں عارضی طور پر اپنے کسی کام یا مزدوری کے لئے آتے ہیں اور وسائل کم ہونے کی وجہ سے ہوٹلوں / ہوٹلز میں قیام کے اخراجات برداشت کرنے کے قابل نہیں ہوتے ہیں۔ چونکہ پناہ گاہوں میں رہائش پذیر افراد کا قیام صرف چند دن اور وہ بھی صرف رات کے وقت ہوتا ہے لہذا ان کی مستقل بحالی کے لئے اس ادارے کے دائرہ اختیار میں نہ ہے۔ لاہور میں پانچ مستقل

پناہ گاہیں بھی زیر تعمیر ہیں جو کہ اپریل کے وسط تک مکمل ہو جائیں گی۔ ان کی تکمیل کے بعد محکمہ ان میں رہائش پذیر افراد کی مکمل بحالی کے اقدامات پر غور کرے گا۔ فی الحال ایسے عمر رسیدہ افراد جن کے پاس مستقل رہائش نہ ہے ان کو محکمہ کے قائم کردہ اولڈ ایج ہوم میں داخلہ دیا جا رہا ہے۔

(ب) نہیں۔

(ج) ان پناہ گاہوں میں آنے والے افراد کے لئے عمر کی کوئی تخصیص نہ ہے۔ بزرگوں اور ایسے افراد جن کے ساتھ بچے ہوتے ہیں ان کو ترجیح دی جاتی ہے۔

(د) رہائشی افراد کے لئے دو وقت کا کھانا مخیر حضرات کے تعاون سے فراہم کیا جاتا ہے۔ حکومت اس مد پر کسی قسم کے اخراجات برداشت نہ کرتی ہے۔

**بہاولپور: چولستان میں دستکاری سکولز کی تعداد سے متعلقہ تفصیلات**

\*1114: جناب ظہیر اقبال: کیا وزیر سماجی بہبود و بیت المال ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:

(الف) ضلع بہاولپور کے علاقہ چولستان میں کتنے دستکاری سکول کہاں کہاں ہیں؟

(ب) کتنے سکول ورکنگ پوزیشن میں اور کتنے بند پڑے ہیں؟

(ج) ان سکولوں میں کیا ٹرینڈ افراد تعینات ہیں اگر اسامیاں خالی ہیں تو کہاں کہاں ہیں؟

(د) کیا ان دستکاری سکولوں کی تیار کردہ مصنوعات کے لئے display سنٹر قائم ہیں تو کہاں

اور کس کس شہر میں ہیں؟

(ه) کیا بہاولپور، بہاولنگر اور رحیم یار خان میں کوئی سرکاری display سنٹر ہے؟

وزیر سماجی بہبود و بیت المال (جناب محمد اجمل):

(الف) ضلع بہاولپور کے علاقہ چولستان میں دو دستکاری سکول ہیں جو کہ محکمہ سماجی بہبود کے

زیر انتظام این جی اوز کے تعاون سے چل رہے ہیں ان کی تفصیل درج ذیل ہے:

(i) دستکاری سکول زیر نگرانی انجمن فلاح و بہبود چک نمبر: 75/DB چولستان تحصیل یزمان۔

(ii) انجمن فلاح و بہبود چک نمبر: 03/DRB چولستان تحصیل یزمان۔

(ب) دونوں سکولز ورکنگ پوزیشن میں ہیں۔

- (ج) دونوں سکولوں میں ٹرینڈ ٹیچرز این جی اوز کی طرف سے تعینات ہیں اور کوئی اسامی خالی نہ ہے۔ محکمہ سماجی بہبود ان ٹیچرز کو ماہانہ صرف /1500 روپے اعزازیہ دیتا ہے۔
- (د) ان سکولوں کے لئے علیحدہ سے کوئی display سنٹر نہ ہے۔
- (ہ) صنعت زار بہاولپور، صنعت زار بہاولنگر اور صنعت زار رحیم یار خان میں display سنٹر موجود ہیں۔

### غیر نشان زدہ سوالات اور ان کے جوابات

#### ضلع لاہور میں یتیم و غریب بچیوں کی شادی کروانے

#### کے لئے جہیز فنڈ سے متعلقہ تفصیلات

200: جناب نصیر احمد: کیا وزیر سماجی بہبود و بیت المال ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

- (الف) یکم اگست 2018 سے اب تک ضلع لاہور میں یتیم اور غریب بچیوں کی شادیاں کروانے کے لئے جہیز فنڈ سے کتنی امداد فراہم کی؟
- (ب) ضلع لاہور میں کتنی غریب اور بیواؤں کو روزگار چلانے کے لئے ماہانہ اور دیگر امداد فراہم کی گئی ہے؟

وزیر سماجی بہبود و بیت المال (جناب محمد اجمل):

- (الف) یکم اگست 2018 سے اب تک ضلع لاہور میں یتیم اور غریب بچیوں کی شادیاں کروانے کے لئے جہیز فنڈ سے کوئی امداد فراہم نہ کی گئی ہے کیونکہ 28۔ جون 2018 کو تمام کمیٹیوں کے فنڈز منجمد کر دیئے گئے تھے۔
- (ب) ضلع لاہور میں غریب اور بیواؤں کو روزگار چلانے کے لئے کوئی امداد فراہم نہ کی گئی ہے کیونکہ 28۔ جون 2018 کو تمام کمیٹیوں کے فنڈز منجمد کر دیئے گئے تھے۔

#### لاہور میں این جی اوز کی تعداد سے متعلقہ تفصیلات

325: جناب نصیر احمد: کیا وزیر سماجی بہبود و بیت المال ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

- (الف) لاہور میں خواتین کی فلاح کے لئے کتنی NGOs کام کر رہی ہیں؟

(ب) ان میں سے کتنی NGOs رجسٹرڈ اور کتنی غیر رجسٹرڈ ہیں؟

وزیر سماجی بہبود و بیت المال (جناب محمد اجمل):

(الف) لاہور میں محکمہ سوشل ویلفیئر کے تحت خواتین کی فلاح و بہبود کے لئے 46 رجسٹرڈ NGOs کام کر رہی ہیں۔

(ب) محکمہ سوشل ویلفیئر سے رجسٹرڈ NGOs کی تعداد 46 ہے اور غیر رجسٹرڈ NGOs کا ریکارڈ رکھنا محکمہ کے دائرہ کار میں نہ آتا ہے۔

لاہور میں خواجہ سراؤں کے لئے

کیونٹی سنٹر اور بلڈنگ کے کرایہ سے متعلقہ تفصیلات

327: جناب نصیر احمد: کیا وزیر سماجی بہبود و بیت المال ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) محکمہ نے خواجہ سراؤں کے لئے لاہور میں کتنے کیونٹی سنٹر قائم کئے ہیں؟

(ب) ہر سنٹر کس کس جگہ پر قائم ہیں؟

(ج) کیا یہ سنٹر کرایہ کی عمارتوں میں قائم کئے گئے ہیں؟

(د) ان کے قیام پر کتنا خرچہ برداشت کرنا پڑا ہے؟

(ه) ان کے ماہانہ کرایہ کی تفصیل فراہم کی جائے؟

وزیر سماجی بہبود و بیت المال (جناب محمد اجمل):

(الف) محکمہ سوشل ویلفیئر خواجہ سراؤں کے لئے ضلع لاہور میں 19-2018 ADP سکیم کے

تحت Community Welfare Centre for Transgender قائم کر رہا ہے

جس کا PC-I منظوری کے مراحل میں ہے۔ چونکہ فی الحال ایسا کوئی سنٹر کام نہ کر رہا ہے

لہذا فی الحال جواب ممکن نہ ہے۔

(ب) ایضاً

(ج) ایضاً

(د) ایضاً

(ه) ایضاً

### صوبہ میں دارالامان کی تعداد اور دیگر سہولیات سے متعلقہ تفصیلات

- 432: محترمہ عظمیٰ کاردار: کیا وزیر سماجی بہبود و بیت المال ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:
- (الف) صوبہ بھر میں کتنے دارالامان کہاں کہاں ہیں۔ ان میں کتنی بچیوں اور خواتین کو رکھا جاتا ہے؟
- (ب) ایک خاتون پر ہر روز کتنا خرچ آتا ہے ان کی سکیورٹی پر کتنے لوگ مامور ہیں؟
- (ج) خواتین کے مسائل کے حل کے لئے اور counseling/rehabilitation کا کیا طریق کار ہے؟

وزیر سماجی بہبود و بیت المال (جناب محمد اجمل):

- (الف) محکمہ سوشل ویلفیئر کے تحت صوبہ بھر میں 36 دارالامان کام کر رہے ہیں اور ان میں سال 2018 میں 11624 خواتین اور 3857 بچے رہائش پذیر رہے ہیں۔
- (ب) دارالامان میں رہائش پذیر خواتین پر روزانہ کھانے پینے کی مد میں /200 روپے کا خرچ آتا ہے اور دو سکیورٹی گارڈز دارالامان کی سکیورٹی پر 7/24 مامور ہیں۔
- (ج) دارالامان میں خواتین کو میڈیکل، سائیکلاجیکل، ووکیشنل اور مذہبی سہولیات فراہم کی جاتی ہیں اور ان کی Counseling/Rehabilitation کے لئے ہر دارالامان میں ایک سائیکالوجسٹ کام کر رہی ہے جس کا مقصد ان کو نفسیاتی اور جذباتی دباؤ سے نکالنا اور روزمرہ کی زندگی کی طرف لے کر آنا ہے۔
- مزید برآں خواتین کو خود مختار اور خود کفیل بنانے کے لئے ووکیشنل ٹریننگ بھی دی جاتی ہے تاکہ وہ اپنا روزگار بھی خود کما سکیں اور اپنے پاؤں پر کھڑی ہو سکیں۔

### فیصل آباد: اولڈ ایج ہوم میں لوگوں اور ملازمین کی تعداد و کمروں سے متعلقہ تفصیلات

- 470: محترمہ فردوس رعنا: کیا وزیر سماجی بہبود و بیت المال ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:
- (الف) اولڈ ایج ہوم فیصل آباد میں لوگوں اور ملازمین کی تعداد کتنی ہے؟
- (ب) بجلی اور گیس کا بل ماہانہ کتنا آتا ہے؟
- (ج) اولڈ ایج ہوم فیصل آباد کے کتنے کمرے ہیں اور رقبہ کتنا ہے؟

وزیر سماجی بہبود و بیت المال (جناب محمد اجمل):

(الف) اولڈ ایج ہوم، فیصل آباد میں فی الحال چار خواتین اور 14 مرد رہائش پذیر ہیں اور کل ملازمین کی تعداد 23 ہے جو کہ شفٹ میں 7/24 سروسز فراہم کرتے ہیں۔ رہائشی افراد اور ملازمین کی تفصیل تتمہ (الف) ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

(ب) ادارہ کا بجلی کا ماہانہ بل تقریباً 20000-25000 تک آتا ہے اور گیس کا بل 15000-18000 تک آتا ہے۔ جس کی تفصیل تتمہ (ب) ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

(ج) اولڈ ایج ہوم، فیصل آباد کے کل 14 کمرے ہیں اور کل رقبہ 22 کنال ہے۔ جس کی تفصیل تتمہ (ج) ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

### تحریریک التوائے کار

جناب ڈپٹی سپیکر: اب ہم تحریریک التوائے کار لیتے ہیں۔ پہلی تحریریک التوائے کار نمبر 76/19 جناب محمد افضل کی ہے۔۔۔ موجود نہیں ہیں لہذا اس تحریریک التوائے کار کو dispose of کیا جاتا ہے۔ اگلی تحریریک التوائے کار نمبر 78/19 چودھری اشرف علی کی ہے۔۔۔ موجود نہیں ہیں لہذا اس تحریریک التوائے کار کو dispose of کیا جاتا ہے۔ اگلی تحریریک التوائے کار نمبر 81/19 محترمہ مومنہ وحید کی ہے۔ جی، محترمہ! اسے پیش کریں۔

### علامہ اقبال ٹاؤن لاہور میں آٹھ سالہ ملازمہ کی تشدد سے ہلاکت

محترمہ مومنہ وحید: جناب سپیکر! شکر یہ۔ میں یہ تحریریک پیش کرتی ہوں کہ اہمیت عامہ رکھنے والے ایک اہم اور فوری نوعیت کے مسئلہ کو زیر بحث لانے کے لئے اسمبلی کی کارروائی ملتوی کر دی جائے۔ مسئلہ یہ ہے کہ ٹی وی چینلز پر نشر ہونے والی رپورٹ اور سوشل میڈیا پر وائرل ہونے والی ایک ویڈیو نے پاکستان کے عوام کے شعور کو بیدار کر دیا ہے۔ وقوعہ یہ کہ 16 سالہ گھریلو ملازمہ عظمیٰ کے اندھے قتل کی لرزہ خیز واردات نے سب کو ہلا کر رکھ دیا۔ عظمیٰ آٹھ ماہ سے علامہ اقبال ٹاؤن لاہور کے جس گھر میں کام کرتی تھی وہاں موجود تین ظالم اور بے حس خواتین نے پہلے اسے

تشدد کا نشانہ بنایا جس کے بعد اسے قتل کر کے لاش بوری میں بند کر دی۔ مقتولہ کا قصور صرف اتنا تھا کہ اس نے اپنی مالکن کی بیٹی کی پلیٹ سے کھانے کا ایک لقمہ لے لیا تھا کیونکہ وہ بھوک تھی (یعنی اسے بھوکا رکھا جاتا تھا ویڈیو میں اس کی حالت سے یہ واضح ہے کہ اس پر تشدد بھی کیا جاتا تھا اور اسے کھانے کو کچھ نہیں دیا جاتا تھا) کھانے کا ایک لقمہ کھانے پر مالکن نے غصے میں آکر تشدد کی انتہا کرتے ہوئے عظمیٰ کے سر پر کسی وزنی چیز سے ضرب لگائی اور وہ بے ہوش ہو گئی۔ اسے ہسپتال لے جانے کی بجائے ان تینوں ظالم خواتین نے اسے بجلی کے جھٹکے دیئے جس کے نتیجے میں وہ بے چاری غربت کی ماری جان کی بازی ہار گئی۔ یہیں بات ختم نہیں ہوئی بلکہ بے حسی حد سے بڑھتی گئی اور ان قاتلوں نے عظمیٰ کی لاش کو بوری میں بند کر کے گندے نالے میں پھینک دیا۔ 16 سالہ بیچی عظمیٰ اپنی موت سے آٹھ ماہ پہلے سے ان خواتین کے ظلم سہم رہی تھی۔ اس بیچی کے قتل کے ذمہ داران میں سب سے بڑا حصہ غربت کا ہے۔ اس کے بعد ماں باپ اور پھر ان تین ظالم خواتین کا جنہوں نے اپنی بیچی کے کھانے میں ہاتھ ڈالنے کی وجہ سے عظمیٰ پر بے پناہ تشدد کیا یہاں تک کہ وہ زخموں کی تاب نہ لاتے ہوئے اپنے خالق حقیقی سے جا ملی۔ آج عظمیٰ کی موت ہم سے بے شمار سوالات کر رہی ہے کہ کیا آئندہ کوئی عظمیٰ پاکستان میں پیدا ہوگی اور اس طرح غربت کی وجہ سے اس کے ماں باپ کسی امیر کے گھر سے چند روپوں کے عوض ملازم کرائیں گے جہاں آئے روز اس پر تشدد ہو گا، وہ بھوکے ہونے پر ایک نوالہ مالکان کے بچوں کے کھانے میں سے لے گی جس پر اسے بے پناہ تشدد کا نشانہ بنایا جائے گا اور بجلی کے جھٹکے دے کر مار دیا جائے گا اور اس کے بعد اس کی لاوارث لاش گندے نالے میں پھینک دی جائے گی؟ اس واقعہ نے ہم سب کے سر شرم سے جھکا دیئے ہیں۔ آگے بولنے کی بھی ہمت نہیں ہے۔ قانون بن جاتے ہیں عملدرآمد نہیں ہوتا لہذا استدعا ہے کہ میری تحریک کو باضابطہ قرار دے کر اس پر ایوان میں بحث کرنے کی اجازت دی جائے۔

جناب ڈپٹی سپیکر: جی، منسٹر صاحب!



وزیر قانون و پارلیمانی امور / لوکل گورنمنٹ و کمیونٹی ڈویلپمنٹ (جناب محمد بشارت راجا):  
جناب سپیکر! شکریہ۔ یہ درست ہے کہ یہ افسوسناک واقعہ رونما ہوا اور یہ واقعہ جب وزیر اعلیٰ پنجاب  
جناب عثمان احمد خان بزدار کے نوٹس میں آیا تو انہوں نے اس پر بہت افسوس کا اظہار بھی کیا اور  
اس پر کارروائی کے لئے حکم بھی جاری کیا۔ ہمارے وزیر میاں محمود الرشید مقتولہ کے گھر بھی  
تشریف لے گئے جبکہ متاثرہ خاندان کی مالی امداد کے لئے بھی اقدامات کئے جا رہے ہیں۔ جہاں تک  
ملزمان کا تعلق ہے تو وہ خواتین گرفتار ہو چکی ہیں اور ان کے خلاف 302 کا مقدمہ درج ہو چکا ہے اور  
انشاء اللہ تعالیٰ چند دنوں میں چالان مکمل کر کے عدالت میں پیش کر دیا جائے گا۔

جناب ڈپٹی سپیکر: اس تحریک التوائے کار کا جواب آگیا ہے لہذا اس تحریک التوائے کار کو  
dispose of کیا جاتا ہے۔ اگلی تحریک التوائے کار نمبر 19/77 چودھری اشرف علی کی ہے جو کہ  
move ہو چکی ہے جس کا جواب سردار حسنین بہادر نے دینا ہے۔ جی، منسٹر صاحب!

**مویشیوں کے لئے مضر صحت کھل بنولہ کے استعمال سے دودھ کی پیداوار میں کمی  
(--- جاری)**

وزیر لائیو سٹاک اینڈ ڈیری ڈویلپمنٹ (سردار حسنین بہادر): جناب سپیکر! شکریہ۔ محکمہ  
Punjab Animals Feed Stuff and لائیو سٹاک اینڈ ڈیری ڈویلپمنٹ نے Punjab Animals Feed Stuff Act  
Compound Feed Act 2016 and Punjab Animals Feed Stuff Act  
and Compound Feed Rules 2017 وضع کئے ہیں۔ ان کے تحت جو بھی جعلی ونڈا  
بناتے ہیں ان کے خلاف ایف آئی آرز بھی درج کی جا رہی ہیں اور ونڈا بنانے والی کمپنیوں کو رجسٹرڈ  
بھی کیا جا رہا ہے جبکہ Aflatoxin کے نقصانات سے حکومت مکمل طور پر آگاہ ہے۔ کھل اور ونڈا  
بنانے والی فیکٹریوں کو رجسٹرڈ کیا گیا ہے اور جو اس میں ملاوٹ کر رہی ہیں حکومت ان کے خلاف  
ایکشن لے رہی ہے۔ میری آپ سے استدعا ہوگی کہ اس تحریک التوائے کار کو dispose of کیا  
جائے۔

جناب ڈپٹی سپیکر: اس تحریک التوائے کار کا جواب آگیا ہے لہذا اس تحریک التوائے کار کو dispose of کیا جاتا ہے۔

سرکاری کارروائی

مسودہ قانون

(جو زیر غور لایا گیا)

جناب ڈپٹی سپیکر: اب ہم سرکاری کارروائی شروع کرتے ہیں۔

مسودہ قانون میر چاکر خان رند یونیورسٹی آف ٹیکنالوجی، ڈیرہ غازی خان 2019

**MR DEPUTY SPEAKER:** Now, we take up the Mir Chakar Khan Rind University of Technology Dera Ghazi Khan Bill 2019. Minister for Law may move the motion for consideration of the Bill.

**MINISTER FOR LAW AND PARLIAMENTARY AFFAIRS/  
LOCAL GOVERNMENT & COMMUNITY DEVELOPMENT**

**(Mr Muhammad Basharat Raja):** Mr Speaker! I move:

"That the Mir Chakar Khan Rind University of Technology Dera Ghazi Khan Bill 2019 as recommended by the Standing Committee on Industries, Commerce and Investment, be taken into consideration at once."

**MR DEPUTY SPEAKER:** The motion moved is:

"That the Mir Chakar Khan Rind University of Technology Dera Ghazi Khan Bill 2019 as recommended by the Standing Committee on Industries, Commerce and Investment, be taken into consideration at once."

There is an amendment in this motion. The amendment is from: Mr Muhammad Waris Shad, Ms Azma Zahid Bokhari, Mr Khalil Tahir Sindhu, Malik Muhammad Ahmad Khan, Mr Sami Ullah Khan, Chaudhary Mazhar Iqbal, Mr Bilal Farooq Tarar, Malik Nadeem

Kamran, Ms Kanwal Pervaiz Ch, Mr Muhammad Yousaf, Mr Zeeshan Rafique, Chaudhary Mohammad Iqbal, Rana Munawar Hussain, Mr Khalid Mehmood, Malik Ahmad Saeed Khan, Mrs Raheela Naeem, Mr Tanveer Aslam Malik, Mr Muhammad Tahir Pervaiz, Mr Naseer Ahmad, Ms Bushra Anjum Butt, Malik Muhammad Waheed, Mr Sohaib Ahmad Malik, Mr Muneeb-ul-Haq, Mr Muhammad Saqib Khurshed, Mr Noor-ul-Amin Wattoo, Mr Javed Allo-ud-Din Sajid, Rana Muhammad Iqbal Khan, Ch Iftikhar Hussain Chhachhar, Mr Muhammad Arshad Malik, Ch Muhammad Shafiq Anwar, Ms Tahia Noon, Ms Aneeza Fatima, Mr Jaffar Ali, Mr Muhammad Jamil, Mrs Gulnaz Shahzadi, Mrs Faiza Mushtaq, Khuwaja Muhammad Mansha Ullah Butt, Chaudhary Ashraf Ali, Mr Muhammad Ashraf Rasool, Ms Mehwish Sultana, Syed Hassan Murtaza, Syed Ali Haider Gilani, Mr Ghazanfar Ali Khan, Syed Usman Mehmood, Mr Rais Nabeel Ahmed, Mr Mumtaz Ali and Ms Shazia Abid.

Any mover may move it.

کوئی mover ہیں؟ میرا خیال ہے کہ

The amendment should be treated as withdrawn.

Now, the question is:

"That the Mir Chakar Khan Rind University of Technology Dera Ghazi Khan Bill 2019 as recommended by the Standing Committee on Industries, Commerce and Investment, be taken into consideration at once."

(The motion was carried.)

### CLAUSES 3 to 13

**MR DEPUTY SPEAKER:** Second reading starts. We take up the Bill Clause by Clause. Now, Clauses 3 to 13 of the Bill are under consideration. Since there is no amendment in these Clauses, the question is:

"That Clauses 3 to 13 of the Bill, do stand part of the Bill."

(The motion was carried.)

### CLAUSE 14

**MR DEPUTY SPEAKER:** Now, Clause 14 of the Bill is under consideration. Since there is an amendment in it, the amendment is from Mr Muhammad Waris Shad, Ms Azma Zahid Bokhari, Mr Khalil Tahir Sindhu, Malik Muhammad Ahmad Khan, Mr Sami Ullah Khan, Chaudhary Mazhar Iqbal, Mr Bilal Farooq Tarar, Malik Nadeem Kamran, Ms Kanwal Pervaiz Ch, Mr Muhammad Yousaf, Mr Zeeshan Rafique, Chaudhary Mohammad Iqbal, Rana Munawar Hussain, Mr Khalid Mehmood, Malik Ahmad Saeed Khan, Mrs Raheela Naeem, Mr Tanveer Aslam Malik, Mr Muhammad Tahir Pervaiz, Mr Naseer Ahmad, Ms Bushra Anjum Butt, Malik Muhammad Waheed, Mr Sohaib Ahmad Malik, Mr Muneeb-ul-Haq, Mr Muhammad Saqib Khurshed, Mr Noor-ul-Amin Wattoo, Mr Javed Allo-ud-Din Sajid, Rana Muhammad Iqbal Khan, Ch Iftikhar Hussain Chhachhar, Mr Muhammad Arshad Malik, Ch Muhammad Shafiq Anwar, Ms Tahia Noon, Ms Aneeza Fatima, Mr Jaffar Ali, Mr Muhammad Jamil, Mrs Gulnaz Shahzadi, Mrs Faiza Mushtaq, Khuwaja Muhammad Mansha Ullah Butt, Chaudhary Ashraf Ali, Mr Muhammad Ashraf Rasool, Ms Mehwish Sultana, Syed Hassan Murtaza, Syed Ali Haider Gilani, Mr Ghazanfar Ali Khan, Syed Usman Mehmood, Mr Rais Nabeel Ahmed, Mr Mumtaz Ali and Ms Shazia Abid.

Any mover may move it. No mover is present; the amendment should be treated as withdrawn.

Now, the question is:

"That Clause 14 of the Bill, do stand part of the Bill."

(The motion was carried.)

#### CLAUSE 15

**MR DEPUTY SPEAKER:** Now, Clause 15 of the Bill is under consideration. There are two amendments in it, the first amendment is from: Mr Muhammad Waris Shad, Ms Azma Zahid Bokhari, Mr Khalil Tahir Sindhu, Malik Muhammad Ahmad Khan, Mr Sami Ullah Khan, Chaudhary Mazhar Iqbal, Mr Bilal Farooq Tarar, Malik Nadeem Kamran, Ms Kanwal Pervaiz Ch, Mr Muhammad Yousaf, Mr Zeeshan Rafique, Chaudhary Mohammad Iqbal, Rana Munawar Hussain,

Mr Khalid Mehmood, Malik Ahmad Saeed Khan, Mrs Raheela Naeem, Mr Tanveer Aslam Malik, Mr Muhammad Tahir Pervaiz, Mr Naseer Ahmad, Ms Bushra Anjum Butt, Malik Muhammad Waheed, Mr Sohaib Ahmad Malik, Mr Muneeb-ul-Haq, Mr Muhammad Saqib Khurshed, Mr Noor-ul-Amin Wattoo, Mr Javed Allo-ud-Din Sajid, Rana Muhammad Iqbal Khan, Ch Iftikhar Hussain Chhachhar, Mr Muhammad Arshad Malik, Ch Muhammad Shafiq Anwar, Ms Tahia Noon, Ms Aneeza Fatima, Mr Jaffar Ali, Mr Muhammad Jamil, Mrs Gulnaz Shahzadi, Mrs Faiza Mushtaq, Khuwaja Muhammad Mansha Ullah Butt, Chaudhary Ashraf Ali, Mr Muhammad Ashraf Rasool, Ms Mehwish Sultana, Syed Hassan Murtaza, Syed Ali Haider Gilani, Mr Ghazanfar Ali Khan, Syed Usman Mehmood, Mr Rais Nabeel Ahmed, Mr Mumtaz Ali and Ms Shazia Abid.

Any mover may move it. No mover is present and the amendment should be treated as withdrawn.

The second amendment is from: Mr Muhammad Waris Shad, Ms Azma Zahid Bokhari, Mr Khalil Tahir Sindhu, Malik Muhammad Ahmad Khan, Mr Sami Ullah Khan, Chaudhary Mazhar Iqbal, Mr Bilal Farooq Tarar, Malik Nadeem Kamran, Ms Kanwal Pervaiz Ch, Mr Muhammad Yousaf, Mr Zeeshan Rafique, Chaudhary Mohammad Iqbal, Rana Munawar Hussain, Mr Khalid Mehmood, Malik Ahmad Saeed Khan, Mrs Raheela Naeem, Mr Tanveer Aslam Malik, Mr Muhammad Tahir Pervaiz, Mr Naseer Ahmad, Ms Bushra Anjum Butt, Malik Muhammad Waheed, Mr Sohaib Ahmad Malik, Mr Muneeb-ul-Haq, Mr Muhammad Saqib Khurshed, Mr Noor-ul-Amin Wattoo, Mr Javed Allo-ud-Din Sajid, Rana Muhammad Iqbal Khan, Ch Iftikhar Hussain Chhachhar, Mr Muhammad Arshad Malik, Ch Muhammad Shafiq Anwar, Ms Tahia Noon, Ms Aneeza Fatima, Mr Jaffar Ali, Mr Muhammad Jamil, Mrs Gulnaz Shahzadi, Mrs Faiza Mushtaq, Khuwaja Muhammad Mansha Ullah Butt, Chaudhary Ashraf Ali, Mr Muhammad Ashraf Rasool, Ms Mehwish Sultana, Syed Hassan Murtaza, Syed Ali Haider Gilani, Mr Ghazanfar Ali Khan, Syed Usman

Mehmood, Mr Rais Nabeel Ahmed, Mr Mumtaz Ali and Ms Shazia Abid.

Any mover may move it. No mover is present and the amendment should be treated as withdrawn.

Now the question is:

"That Clause 15 of the Bill, do stand part of the Bill."

(The motion was carried.)

#### CLAUSES 16 to 22

**MR DEPUTY SPEAKER:** Now, Clauses 16 to 22 of the Bill are under consideration. Since there is no amendment in these Clauses, the question is:

"That Clauses 16 to 22 of the Bill, do stand part of the Bill."

(The motion was carried.)

#### CLAUSE 23

**MR DEPUTY SPEAKER:** Now, Clause 23 of the Bill is under consideration. There are two amendments in it.

The first amendment is from: Mr Muhammad Waris Shad, Ms Azma Zahid Bokhari, Mr Khalil Tahir Sindhu, Malik Muhammad Ahmad Khan, Mr Sami Ullah Khan, Chaudhary Mazhar Iqbal, Mr Bilal Farooq Tarar, Malik Nadeem Kamran, Ms Kanwal Pervaiz Ch, Mr Muhammad Yousaf, Mr Zeeshan Rafique, Chaudhary Mohammad Iqbal, Rana Munawar Hussain, Mr Khalid Mehmood, Malik Ahmad Saeed Khan, Mrs Raheela Naeem, Mr Tanveer Aslam Malik, Mr Muhammad Tahir Pervaiz, Mr Naseer Ahmad, Ms Bushra Anjum Butt, Malik Muhammad Waheed, Mr Sohaib Ahmad Malik, Mr Muneeb-ul-Haq, Mr Muhammad Saqib Khurshed, Mr Noor-ul-Amin Wattoo, Mr Javed Allo-ud-Din Sajid, Rana Muhammad Iqbal Khan, Ch Iftikhar Hussain Chhachhar, Mr Muhammad Arshad Malik, Ch Muhammad Shafiq Anwar, Ms Tahia Noon, Ms Aneeza Fatima, Mr Jaffar Ali, Mr Muhammad Jamil, Mrs Gulnaz Shahzadi, Mrs Faiza Mushtaq, Khuwaja Muhammad Mansha Ullah Butt, Chaudhary Ashraf Ali, Mr Muhammad Ashraf Rasool, Ms Mehwish

Sultana, Syed Hassan Murtaza, Syed Ali Haider Gilani, Mr Ghazanfar Ali Khan, Syed Usman Mehmood, Mr Rais Nabeel Ahmed, Mr Mumtaz Ali and Ms Shazia Abid.

Any mover may move it. No mover is present and the amendment should be treated as withdrawn.

The second amendment is from: Mr Muhammad Waris Shad, Ms Azma Zahid Bokhari, Mr Khalil Tahir Sindhu, Malik Muhammad Ahmad Khan, Mr Sami Ullah Khan, Chaudhary Mazhar Iqbal, Mr Bilal Farooq Tarar, Malik Nadeem Kamran, Ms Kanwal Pervaiz Ch, Mr Muhammad Yousaf, Mr Zeeshan Rafique, Chaudhary Mohammad Iqbal, Rana Munawar Hussain, Mr Khalid Mehmood, Malik Ahmad Saeed Khan, Mrs Raheela Naeem, Mr Tanveer Aslam Malik, Mr Muhammad Tahir Pervaiz, Mr Naseer Ahmad, Ms Bushra Anjum Butt, Malik Muhammad Waheed, Mr Sohaib Ahmad Malik, Mr Muneeb-ul-Haq, Mr Muhammad Saqib Khurshed, Mr Noor-ul-Amin Wattoo, Mr Javed Allo-ud-Din Sajid, Rana Muhammad Iqbal Khan, Ch Iftikhar Hussain Chhachhar, Mr Muhammad Arshad Malik, Ch Muhammad Shafiq Anwar, Ms Tahia Noon, Ms Aneeza Fatima, Mr Jaffar Ali, Mr Muhammad Jamil, Mrs Gulnaz Shahzadi, Mrs Faiza Mushtaq, Khuwaja Muhammad Mansha Ullah Butt, Chaudhary Ashraf Ali, Mr Muhammad Ashraf Rasool, Ms Mehwish Sultana, Syed Hassan Murtaza, Syed Ali Haider Gilani, Mr Ghazanfar Ali Khan, Syed Usman Mehmood, Mr Rais Nabeel Ahmed, Mr Mumtaz Ali and Ms Shazia Abid.

Any mover may move it. No mover is present and the amendment should be treated as withdrawn.

Now the question is:

"That Clause 23 of the Bill, do stand part of the Bill."

(The motion was carried.)

(اس مرحلہ پر جناب سپیکر کرسیِ صدارت پر متمکن ہوئے)

**CLAUSES 24 to 33**

**MR SPEAKER:** Now, Clauses 24 to 33 of the Bill are under consideration. Since there is no amendment in these Clauses, the question is:

"That Clauses 24 to 33 of the Bill, do stand part of the Bill."

(The motion was carried.)

#### CLAUSE 34

**MR SPEAKER:** Now, Clause 34 of the Bill is under consideration. There is an amendment in it.

The amendment is from: Mr Muhammad Waris Shad, Ms Azma Zahid Bokhari, Mr Khalil Tahir Sindhu, Malik Muhammad Ahmad Khan, Mr Sami Ullah Khan, Chaudhary Mazhar Iqbal, Mr Bilal Farooq Tarar, Malik Nadeem Kamran, Ms Kanwal Pervaiz Ch, Mr Muhammad Yousaf, Mr Zeeshan Rafique, Chaudhary Mohammad Iqbal, Rana Munawar Hussain, Mr Khalid Mehmood, Malik Ahmad Saeed Khan, Mrs Raheela Naeem, Mr Tanveer Aslam Malik, Mr Muhammad Tahir Pervaiz, Mr Naseer Ahmad, Ms Bushra Anjum Butt, Malik Muhammad Waheed, Mr Sohaib Ahmad Malik, Mr Muneeb-ul-Haq, Mr Muhammad Saqib Khurshed, Mr Noor-ul-Amin Wattoo, Mr Javed Allo-ud-Din Sajid, Rana Muhammad Iqbal Khan, Ch Iftikhar Hussain Chhachhar, Mr Muhammad Arshad Malik, Ch Muhammad Shafiq Anwar, Ms Tahia Noon, Ms Aneeza Fatima, Mr Jaffar Ali, Mr Muhammad Jamil, Mrs Gulnaz Shahzadi, Mrs Faiza Mushtaq, Khuwaja Muhammad Mansha Ullah Butt, Chaudhary Ashraf Ali, Mr Muhammad Ashraf Rasool, Ms Mehwish Sultana, Syed Hassan Murtaza, Syed Ali Haider Gilani, Mr Ghazanfar Ali Khan, Syed Usman Mehmood, Mr Rais Nabeel Ahmed, Mr Mumtaz Ali and Ms Shazia Abid.

Any mover may move it. No mover is present; and the amendment should be treated as withdrawn.

Now the question is:

"That Clause 34 of the Bill, do stand part of the Bill."



(The motion was carried.)

**CLAUSES 35 to 53**

**MR SPEAKER:** Now, Clauses 35 to 53 of the Bill are under consideration. Since there is no amendment in these Clauses, the question is:

"That Clauses 35 to 53 of the Bill, do stand part of the Bill."

(The motion was carried.)

**CLAUSE 2, CLAUSE 1, PREAMBLE AND LONG TITLE**

**MR SPEAKER:** Now, Clause 2, the Clause 1, the Preamble and the Long Title of the Bill are under consideration. Since there is no amendment in them, the question is:

"That Clause 2, Clause 1, the Preamble and the Long Title of the Bill, do stand part of the Bill."

(The motion was carried.)

**MR SPEAKER:** Third reading starts. Minister for Law!

**MINISTER FOR LAW AND PARLIAMENTARY AFFAIRS/  
LOCAL GOVERNMENT & COMMUNITY DEVELOPMENT**

**(Mr Muhammad Basharat Raja):** Mr Speaker! I move:

"That the Mir Chakar Khan Rind University of Technology Dera Ghazi Khan Bill 2019, be passed."

**MR SPEAKER:** The motion moved and the question is:

"That the Mir Chakar Khan Rind University of Technology Dera Ghazi Khan Bill 2019, be passed."

(The motion was carried.)

(The Bill is passed.)

## زیر و آرنوٹس

جناب سپیکر: اب زیر و آرنوٹس لیتے ہیں۔ پہلا زیر و آرنوٹس نمبر 19/80 شیخ علاؤ الدین کا ہے۔۔۔ موجود نہیں ہیں لہذا اس زیر و آرنوٹس کو dispose of کیا جاتا ہے۔ اگلا زیر و آرنوٹس نمبر 19/82 محترمہ شازیہ عابد کا ہے۔ جی، محترمہ! اسے پڑھیں۔

### معزز ممبران اسمبلی اور ملازمین پنجاب اسمبلی کو ادویات جاری کرنے کا مطالبہ

محترمہ شازیہ عابد: بسم اللہ الرحمن الرحیم۔ جناب سپیکر! میں یہ تحریک پیش کرتی ہوں کہ اہمیت عامہ رکھنے والے فوری نوعیت کے معاملے کو زیر بحث لایا جائے جو اسمبلی کی فوری دخل اندازی کا متقاضی ہے۔ معاملہ یہ ہے کہ نئی حکومت کے قیام کے بعد پنجاب اسمبلی کی ڈسپنسری سے ممبران پنجاب اسمبلی اور سرکاری ملازمین کو ادویات کی فراہمی نہیں کی جا رہی سیکرٹری سپیشلائزڈ ہیلتھ کیئر اینڈ میڈیکل ایجوکیشن نے کئی مرتبہ یقین دہانی کروائی ہے مگر جان بوجھ کر اس پر عملدرآمد نہیں کروا رہے ہیں لہذا مجھے اس مسئلہ پر زیر و آرنوٹس کے تحت بات کرنے کی اجازت دی جائے۔

جناب سپیکر: جی، محترمہ! آپ بات کر لیں۔ اس کے علاوہ بھی کوئی بات ہے؟

محترمہ شازیہ عابد: جناب سپیکر! یہ مسئلہ کافی دفعہ یہاں ایوان میں discuss ہو چکا ہے۔ مجھے دو ایام ابھی تک نہیں ملیں۔ میں منسٹر صاحبہ سے بہت respect کے ساتھ کہوں گی کہ انہوں نے پہلے بھی ہاؤس کے اندر فرمایا تھا کہ آپ کو میڈیسن مل جائیں گی لیکن وہ ابھی تک نہیں ملیں۔

جناب سپیکر! ظاہر بات ہے کہ یہ تمام معزز ممبران اسمبلی کا مسئلہ ہے کہ آپ on the floor of the House کھڑے ہو کر statement بھی جاری کرتے ہیں کہ ہم نے کروڑوں روپے کی میڈیسن بھی منگوا لی ہیں مگر اُس کے باوجود ہم اگر بار بار یہ بات کر رہے ہیں تو ظاہر بات ہے کہ ہمیں میڈیسن نہیں مل رہی۔

جناب سپیکر: جی، منسٹر صاحبہ! پہلے آپ نے یہاں یہ establish کرنا تھا کہ اسمبلی میں ایک Proper Emergency Centre ہو۔

وزیر پرانمری و سیکنڈری ہیلتھ کیئر / سپیشلائزڈ ہیلتھ کیئر و میڈیکل ایجوکیشن (محترمہ یاسمین راشد): جناب سپیکر! جو ہمارے سروسز ہسپتال کے نئے میڈیکل سپرٹنڈنٹ ہیں انہیں میں نے کہہ دیا ہے کہ باقاعدہ پی سی ون تیار کر کے بتادیں تاکہ ہم اُس کے مطابق پیسے sanctioned کر دیں کہ یہاں ایمر جنسی سنٹر بنایا جائے اور جب اسمبلی کا اجلاس چلے گا ہم ensure کریں گے کہ یہاں ایمر جنسی میں ہمارے ڈاکٹرز موجود ہوں۔

جناب سپیکر: یہ ایمر جنسی کا ٹھیک ہے لیکن جو محترمہ کا issue ہے وہ دوائیوں کے حوالے سے ہے۔

وزیر پرانمری و سیکنڈری ہیلتھ کیئر / سپیشلائزڈ ہیلتھ کیئر و میڈیکل ایجوکیشن (محترمہ یاسمین راشد):  
جناب سپیکر! میں اس بارے میں آپ کو تھوڑا سا بتاتی چلوں۔ This is not the first time۔  
چوتھی دفعہ یہ بات آرہی ہے۔

جناب سپیکر! میں بتا چکی ہوں کہ ہم اب تک تقریباً 2 کروڑ روپے کی دوائیاں خرید چکے ہیں کچھ دوائیاں ایسی ہیں جو branded ہوتی ہیں وہ ہم نے ڈپنسری میں اس لئے available نہیں کی ہوئیں کہ اگر آپ وہاں دوائیاں لا کر سٹاک کر دیں اور وہ دوائیاں کوئی استعمال نہ کرے تو پھر وہ expire ہو جائیں گی۔

جناب سپیکر! ہم normally یہ کرتے ہیں کہ نسخہ لے کر اُس کے بعد میڈیسن فراہم کر دیں۔ باقی میں معذرت کر رہی ہوں اگر معزز ممبر صاحبہ کو دوائی نہیں مل رہی تو محترمہ مجھے آج نسخہ دے دیں I will ensure that you will get all your medicines پوری کوشش ہوتی ہے کہ سب کو ادویات دی جائیں آخر دو کروڑ روپے کی ادویات بھی ہم نے کسی کو دی ہیں۔ So people have taken them۔

جناب سپیکر: منسٹر صاحبہ! کئی ایسی branded medicines ہیں جن سے ہی صحت پر فرق پڑتا ہے اور بندہ ٹھیک ہوتا ہے تو اس لئے آپ دوائیاں لے لیں۔ میرے خیال میں ان دوائیوں کی expiry کم از کم دو تین سال تک تو ہوتی ہے۔

وزیر پرانمری و سیکنڈری ہیلتھ کیئر / سپیشلائزڈ ہیلتھ کیئر و میڈیکل ایجوکیشن (محترمہ یاسمین راشد):  
جناب سپیکر! یہ کر دیتے ہیں کہ میں اُن سے یہ کہہ دیتی ہوں کہ آپ کے پاس جو common نسخہ آتا ہے جیسے antihypertensive diabetes اور جو سب سے common نسخہ آتا ہے آپ اُس کی دوائیاں سٹاک کر دیں تاکہ اُن کو مزید انتظار کرنے کی ضرورت نہ پڑے۔

جناب سپیکر: منسٹر صاحبہ! آپ کوئی ایسا mechanism بنا لیں کوئی ایک common نسخہ نہیں آتا تو ہمارے ایمر پی ایس اسمبلی کے جو ملازمین ہیں اُن کو کوئی specialized دوائیاں چاہئے تو اُس

کو یہ نہیں کہ اتنی دیر میں مریض یا تو خرید لے یا پھر اُس کو نقصان ہو جائے تو کوئی اس طرح کا arrangement ہو کہ وہ میڈیسن فوری آجائیں اُس کے لئے آپ کوئی طریق کار بتادیں۔ ایک تو یہاں مسئلہ ہے جس کا محترمہ نے بھی ذکر کیا ہے اور ہمارے دیگر معزز ممبران نے بھی کیا ہے اور خاص طور پر جو ہمارے اسمبلی کے ملازمین ہیں جب ان کی وہاں بات ہوتی ہے تو وہ کہتے ہیں کہ ہمیں پیچھے سے ہی دوائیاں نہیں مل رہی ہیں۔

وزیر پرانمری و سیکنڈری ہیلتھ کیئر / سپیشلائزڈ ہیلتھ کیئر و میڈیکل ایجوکیشن (محترمہ یا سمین راشد):  
جناب سپیکر! کون کہتا ہے؟

جناب سپیکر: مثال کے طور پر میڈیکل سپرنٹنڈنٹ ہے۔

وزیر پرانمری و سیکنڈری ہیلتھ کیئر / سپیشلائزڈ ہیلتھ کیئر و میڈیکل ایجوکیشن (محترمہ یا سمین راشد):  
جناب سپیکر! بالکل نہیں میری ایم ایس سے directly تین دفعہ بات ہو چکی ہے سلیم چیمہ صاحب آج کل SIMS کے میڈیکل سپرنٹنڈنٹ ہیں وہ یہاں کی ڈسپنری اور میڈیسن کے ذمہ دار ہیں۔

جناب سپیکر: منسٹر صاحبہ! چلیں وہ تو اب آئے ہیں لیکن آپ اُن سے بات کر کے ensure کر لیں کہ کوئی ایسی چیز کی ضرورت پڑتی ہے اُس کے لئے کوئی ایسا سسٹم بنا دیں کہ مثال کے طور پر یہاں جو اسمبلی کے ملازمین ہیں اُن کے لئے تو ہمارے سیکرٹری اسمبلی (جناب محمد خان بھٹی) بھی ہیں اور ڈائریکٹر جنرل (پی اے اینڈ آر) (جناب عنایت اللہ لک) بھی ہیں یہ فون کریں تو فوری ملازمین کے لئے مسئلہ حل ہو جائے اور ایم پی ایز کے لئے بھی یہی سسٹم آپ بنا لیں ہم ہاؤس کی طرف سے یہ سیکرٹری اسمبلی اور ڈائریکٹر جنرل جناب عنایت لک ہیں۔

وزیر پرانمری و سیکنڈری ہیلتھ کیئر / سپیشلائزڈ ہیلتھ کیئر و میڈیکل ایجوکیشن (محترمہ یا سمین راشد):  
جناب سپیکر! میں ensure کروں گی۔

جناب سپیکر: دوسرا ایک اور ہے اس میں صرف ملازمین نہیں بلکہ ہمارے ایم پی ایز کو بھی ضرورت پڑتی ہے۔

وزیر پرانمری و سیکنڈری ہیلتھ کیئر / سپیشلائزڈ ہیلتھ کیئر و میڈیکل ایجوکیشن (محترمہ یاسمین راشد):  
جناب سپیکر! میں اُن کو کہوں گی کہ کل سے you should ensure کہ during Assembly Session یہاں پر ہسپتال کا کوئی نہ کوئی بندہ ضرور بیٹھا ہو۔  
جناب سپیکر: ٹھیک ہے، یہ کر لیں۔

**MINISTER FOR PRIMARY & SECONDARY HEALTH AND  
SPECIALIZED HEALTHCARE & MEDICAL EDUCATION  
(Ms Yasmin Rashid):** Mr Speaker! Inshallah. We will do it.

جناب سپیکر: جی، ٹھیک ہے، اس کو ایسے ہی کر لیں۔ محترمہ! ٹھیک ہو گیا ہے؟  
محترمہ شازیہ عابد: جناب سپیکر! یہ جو تھی دفعہ بات ہو چکی ہے مگر بات وہیں پر ہی ہے اور کوئی  
فرق نہیں پڑا! just statement آجاتی ہے۔ یہ صرف میری ذات کا issue تو نہیں ہے جیسا کہ  
جناب فرما رہے تھے کہ یہ سب کا issue ہے۔ یہاں statement دے دی جاتی ہے اور اس کے  
بعد کچھ نہیں ہوتا۔

جناب سپیکر: محترمہ! چوتھی دفعہ بات کرنے کا فائدہ یہ ہوا ہے کہ اب کم از کم during the  
Session ہر وقت ہسپتال کا سٹاف available ہو گا اور فوری عملدرآمد بھی ہو گا۔ اس کے بعد  
اگر تھوڑی سی عادت پڑ گئی تو سٹاف کو ادھر ہی بٹھالیا کریں گے۔ (قہقہہ)  
اس زیر و آرنوٹس کا جواب آگیا ہے لہذا اس زیر و آرنوٹس کو dispose of کیا جاتا  
ہے۔ اگلا زیر و آرنوٹس نمبر 83 سید حسن مرتضیٰ کا ہے۔۔۔ موجود نہیں ہیں لہذا اس زیر و آرنوٹس  
کو dispose of کیا جاتا ہے۔ اگلا زیر و آرنوٹس نمبر 84 محترمہ عظمیٰ کاردار کا ہے۔ جی، محترمہ! اسے  
پیش کریں۔

### جمہر کلاں قصور کی رہائشی طالبہ سے سکول ٹیچر کی زیادتی

محترمہ عظمیٰ کاردار: جناب سپیکر! شکریہ۔ میں یہ تحریک پیش کرتی ہوں کہ اہمیت عامہ رکھنے  
والے فوری نوعیت کے معاملے کو زیر بحث لایا جائے جو اسمبلی کی فوری دخل اندازی کا متقاضی

ہے۔ معاملہ یہ ہے کہ جمبر کلاں (قصور) کی رہائشی دوسری کلاس کی طالبہ کو ثربی بی جو کہ پرائیویٹ سکول چنناؤ فخر امام ایجوکیشن کمپلیکس بستی اوڑاں والی میں پڑھتی ہے کو مورخہ 04-02-2019 بوقت 9 بجے دن سکول کے ٹیچر نے زیادتی کا نشانہ بنایا جس سے علاقہ کی بچیوں میں شدید خوف پایا جا رہا ہے لہذا مجھے اس مسئلہ پر زیر و آرنوٹس کے تحت بات کرنے کی اجازت دی جائے۔

جناب سپیکر: ایجوکیشن منسٹر صاحب چھٹی پر ہیں اس لئے اس زیر و آرنوٹس کو pending کیا جاتا ہے۔ اگلا زیر و آرنوٹس نمبر 85/19 بھی محترمہ عظمیٰ کاردار کا ہے۔ جی، محترمہ! اسے پیش کریں۔

### گورنمنٹ گرلز سکول شیخوپورہ کو بند کر کے شادی کی تقریب منعقد کرنا

محترمہ عظمیٰ کاردار: جناب سپیکر! میں یہ تحریک پیش کرتی ہوں کہ اہمیت عامہ رکھنے والے فوری نوعیت کے معاملے کو زیر بحث لایا جائے جو اسمبلی کی فوری دخل اندازی کا متقاضی ہے۔ معاملہ یہ ہے کہ ٹی وی چینل "ARY" مورخہ 2- فروری 2019 کی خبر کے مطابق شیخوپورہ میں گورنمنٹ گرلز سکول کو بند کر کے شادی کی تقریب ہوئی۔ اس شادی کی تقریب میں آتشیں اسلحہ سے ہوائی فائرنگ بھی ہوتی رہی۔ فائرنگ سے شہری پریشان ہو گئے اور علاقہ میں خوف و ہراس کا سماں چھا گیا لہذا مجھے اس مسئلہ پر زیر و آرنوٹس کے تحت بات کرنے کی اجازت دی جائے۔

جناب سپیکر: محترمہ! آپ بات کریں۔

محترمہ عظمیٰ کاردار: جناب سپیکر! بہت شکریہ۔ ہمارے یہاں پنجاب میں نہایت ہی خطرناک روایت ہے کہ شادی بیاہ کے موقع پر فائرنگ کی جاتی ہے اور گورنمنٹ سکولوں کو ناجائز طریقے سے استعمال کیا جاتا ہے۔ جو بھی طاقتور ہوتا ہے چاہے وہ ہمارے political لوگ ہوں، زمیندار ہوں وہ آرام سے گورنمنٹ کے سکولوں کو اپنی جائیداد سمجھتے ہیں اور تمام سٹوڈنٹس کا داخلہ بند کر کے شام کو اپنی شادیاں کرتے ہیں۔ اسلحے کا استعمال بہت زیادہ خطرناک ہے اس سے کئی جگہوں پر حادثات بھی ہوتے ہیں اس لئے اس کے خلاف سخت قانون سازی کرنے کی ضرورت ہے کیونکہ ان کو کوئی پوچھنے والا نہیں ہوتا، یہ دندناتے پھرتے ہیں اور ان کے مسلح گارڈز بھی ہوائی فائرنگ

کرتے ہیں۔ یہ سب کچھ ان کے لئے ایک بڑا تماشا ہوتا ہے، ان کی بڑی enjoyment ہوتی ہے لیکن جو عام شہری ہیں اور سکول کے بچے ہیں وہ ہر اسماں ہوتے ہیں ان کی زندگی کو شدید خطرہ پیدا ہوتا ہے۔

جناب سپیکر! میں آپ سے request کرتی ہوں کہ اس میں سخت قانون سازی کی جائے خاص طور پر اسلحے کی نمائش اور گورنمنٹ سکولوں کا شادی بیاہ کے لئے استعمال ہونا بالکل غلط ہے اس کو آپ فوری طور پر بند کرنے کا حکم دیں۔ بہت شکریہ

جناب سپیکر: جی، وزیر قانون!

وزیر قانون و پارلیمانی امور / لوکل گورنمنٹ و کمیونٹی ڈویلپمنٹ (جناب محمد بشارت راجا): جناب سپیکر! شکریہ۔ ان کا concern بالکل جائز ہے لیکن ان کا جو یہ استدلال ہے کہ اس سلسلے میں قانون سازی ہونی چاہئے تو میں گزارش یہ کرنا چاہوں گا کہ قانون پہلے سے موجود ہے اور پنجاب حکومت کی طرف سے دفعہ 144 بھی نافذ ہے۔ ہوائی فائرنگ پر بھی اور display of arms پر بھی پابندی ہے۔ جہاں کہیں اس پابندی کی خلاف ورزی کی جاتی ہے حکومت اس پر کارروائی کرتی ہے۔ اس particular case میں بھی حکومت نے کارروائی کی ہے اور جو فائرنگ کے ذمہ دار لوگ تھے ان کے خلاف کارروائی کی گئی ہے۔ شکریہ

جناب سپیکر: اس زیر و آرنوٹس کا جواب آگیا ہے لہذا اس زیر و آرنوٹس کو dispose of کیا جاتا ہے۔ اگلا زیر و آرنوٹس نمبر 86 محترمہ شازیہ عابد کی ہے وہ اس کو پڑھ دیں۔

### جام پور کے علاقے گوپانگ کالونی میں سیوریج کی ضرورت

محترمہ شازیہ عابد: جناب سپیکر! میں یہ تحریک پیش کرتی ہوں کہ اہمیت عامہ رکھنے والے فوری نوعیت کے معاملے کو زیر بحث لایا جائے جو اسمبلی کی فوری دخل اندازی کا متقاضی ہے۔ معاملہ یہ ہے کہ جام پور کے پسماندہ ترین علاقے گوپانگ کالونی جو کہ دس ہزار نفوس پر مشتمل ہے سیوریج سسٹم نہ ہونے کی وجہ سے گلیوں میں سیوریج کا پانی جمع ہے جس کے تعفن سے رہائشی مختلف موذی

بیماریوں کا شکار ہو رہے ہیں لہذا مجھے اس مسئلہ پر زیر و آرنوٹس کے تحت بات کرنے کی اجازت دی جائے۔

جناب سپیکر: جی، وزیر قانون!

وزیر قانون و پارلیمانی امور / لوکل گورنمنٹ و کمیونٹی ڈویلپمنٹ (جناب محمد بشارت راجا): جناب سپیکر! کچھ دن پہلے میں اس کا جواب دے چکا ہوں اس مسئلہ پر تحریک التوائے کار آئی تھی جس کا میں نے جواب دے دیا ہے لیکن اس کے باوجود میں محترمہ سے گزارش یہ کروں گا کہ جو ہماری concerned میونسپلٹی ہے اس کو direction جاری کی جائے گی۔ اس معاملے میں پہلے بھی confusion یہ تھا کہ انہوں نے گوپانگ کالونی کے علاوہ پورے جام پور کو point out کیا تھا۔ میں نے گزارش یہ کی تھی کہ اگر یہ specific area کی نشاندہی کر دیں تو انشاء اللہ تعالیٰ اس پر کارروائی کی جائے گی۔

محترمہ شازیہ عابد: جناب سپیکر! اس کا بہت زیادہ مسئلہ ہے لہذا فوری طور پر ہدایات جاری کر دی جائیں۔

جناب سپیکر: مجھے بھی یاد آگیا ہے کہ اُس وقت بھی specific کی بات ہوئی تھی۔ وزیر قانون اس پر کام کر رہے ہیں۔

وزیر قانون و پارلیمانی امور / لوکل گورنمنٹ و کمیونٹی ڈویلپمنٹ (جناب محمد بشارت راجا): جناب سپیکر! یہ کام ہوا بھی ہے۔

جناب سپیکر: چلیں، ٹھیک ہے۔ اس زیر و آرنوٹس کا جواب آگیا ہے لہذا اس زیر و آرنوٹس کو dispose of کیا جاتا ہے۔ اگلا زیر و آرنوٹس نمبر 19/90 محترمہ کنول پرویز چودھری کا ہے۔۔۔ موجود نہیں ہیں لہذا اس زیر و آرنوٹس کو dispose of کیا جاتا ہے۔ اگلا زیر و آرنوٹس نمبر 91 محترمہ خدیجہ عمر کا ہے۔۔۔ موجود نہیں ہیں۔ اگلا زیر و آرنوٹس نمبر 92 جناب بابر حسین عابد کا ہے۔۔۔ موجود نہیں ہیں لہذا اس زیر و آرنوٹس کو dispose of کیا جاتا ہے۔ اگلا زیر و آرنوٹس نمبر 93 بھی جناب بابر حسین عابد کا ہے۔ اس زیر و آرنوٹس کو pending کیا جاتا ہے۔ اگلا زیر و آرنوٹس نمبر 94 شیخ علاؤ الدین کا ہے۔۔۔ موجود نہیں ہیں لہذا اس زیر و آرنوٹس کو



dispose of کیا جاتا ہے۔ اگلا زیر و آرنوٹس نمبر 19/95 بھی شیخ علاؤ الدین کا ہے۔۔۔ موجود نہیں ہیں لہذا اس زیر و آرنوٹس کو بھی dispose of کیا جاتا ہے۔  
آج کے اجلاس کا ایجنڈا مکمل ہو چکا ہے اور وقت بھی ختم ہو چکا ہے لہذا اجلاس کل بروز جمعرات مورخہ 7-مارچ 2019 صبح 11:30 بجے تک ملتوی کیا جاتا ہے۔

---

**INDEX**

	PAGE
	NO.
<b>A</b>	
<b>ABIDA BIBI, MS.</b>	
<b>ADJOURNMENT MOTION regarding-</b>	
-Death of woman during delivery due to negligence of Doctor in THQ Hospital Murree	594
question REGARDING-	732
-Recruitment quota for disabled persons ( <i>Question No. 857*</i> )	
<b>ADJOURNMENT MOTIONS regarding-</b>	
-Auction and allotment of land of Government College for Women Ghulam Muhammad Abad, Faisalabad	655
-Death of eight years old maid due to torture in Allama Iqbal Town Lahore	743
-Death of woman during delivery due to negligence of Doctor in THQ Hospital Murree	594
-Decrease in production of milk due to substandard fodder for catal	698, 745
-Disclosure of depriving High Schools of Okara from many acres of land	557
-Disclosure of laying lacs of tons of wheat at open place	637
-Financial crisis in Government Hospitals due to nonavailability of funds	641
-Illegal possession over land of Government Girls High School Ladhe wala Gujranwala	556
	559, 601
<b>-INCREASE OF DEATHS DUE TO QUACKS AND SELFISH DOCTORS</b>	641
	555
-Looting by contractors in cover of parking in Lahore and other citites	
-Openly sale of fake shampoos and face creams	644
-Problems faced by residents due to nonavailability of sewerage system in Jampur and Gupang Colony, Rajanpur	559
-Possibility of spoiling new generation due to dramas and dances telecasted at TV Channels	650
	699
-Nonavailability of Ambulance in RHC Mamon Kanjan	
-Spread of dangerous diseases due to use of bottles made of dirty plastic	451
-Unemployment of many persons due to ban imposed on foam packing by Punjab Food Authority	696
-Use of substandard meterial in construction of Sambrial Road	
<b>AGENDA FOR THE SESSIONS HELD ON-</b>	
-27 <sup>th</sup> February, 2019	391
-28 <sup>th</sup> February, 2019	491
-1 <sup>st</sup> March, 2019	565
-4 <sup>th</sup> March, 2019	605

	PAGE
	NO.
-5 <sup>th</sup> March, 2019	663
-6 <sup>th</sup> March, 2019	721
<b>ALLA-UD-DIN, SHEIKH</b>	
<b>ADJOURNMENT MOTION regarding-</b>	
	559
<b>-INCREASE OF DEATHS DUE TO QUACKS AND SELFISH DOCTORS</b>	
<b>ANSAR MAJEED KHAN NIAZI, MR.</b> ( <i>Minister for Labour &amp; Human Resource</i> )	
Answers to the questions REGARDING-	684
-Details about over age unemployed persons ( <i>Question No. 795*</i> )	685
-Dispensaries and hospitals of Labour Department in Faisalabad ( <i>Question No. 915*</i> )	681
-Financial aids on accidental deaths in Government projects ( <i>Question No. 794*</i> )	693
-Post of Director in Punjab Employees Social Security Institution ( <i>Question No. 392</i> )	679
-Posting of Judge in Labour Court Gujranwala ( <i>Question No. 715*</i> )	
<b>ASHRAF ALI, CHOUDHARY</b>	
<b>ADJOURNMENT MOTION regarding-</b>	
-Decrease in production of milk due to substandard fodder for catal	698
questions REGARDING-	627
-Details about area of forests in the province ( <i>Question No. 49</i> )	430
-Disposal station in PP-57 Gujranwala ( <i>Question No. 46</i> )	517
-Facilities provided in Central Jail Sahiwal ( <i>Question No. 1040*</i> )	
-Medical treatment of sick prisoners in Central Jail Faisalabad ( <i>Question No. 1066*</i> )	524
-Number of employees and vacant posts in WASA Gujranwala ( <i>Question No. 45</i> )	429
-Number of private fish hatcheries and holding of training courses by the Department ( <i>Question No. 50</i> )	628
-Provision of machinery by Japan to WASA Gujranwala ( <i>Question No. 44</i> )	428
-Upgradation of post of watcher and posting of Magistrate in Forest Department ( <i>Question No. 767*</i> )	612
<b>AZMA ZAHID BOKHARI, MRS.</b>	
<b>ADJOURNMENT MOTION regarding-</b>	
-Financial crisis in Government Hospitals due to nonavailability of funds	641
<b>BILL</b> ( <i>Discussed upon</i> )-	
	465, 468
<b>-THE PUNJAB BOARD OF TECHNICAL EDUCATION</b>	

	PAGE
	NO.
<b>(AMENDMENT) BILL 2018</b>	551
points of order REGARDING-	481
-Demand for apprise the House about report of JIT on Sahiwal incident	445
-Demand for empowering the Standing Committees	433
questions REGARDING-	432
-Details about bringing the employees of WASA under jurisdiction of benevolent fund ( <i>Question No. 306</i> )	431
-Water supply in Sargodha city ( <i>Question No. 143</i> )	
-Water supply in Rahim Yar Khan ( <i>Question No. 137</i> )	
-Water supply in Rajanpur ( <i>Question No. 136</i> )	
<b>B</b>	
<b>BILAL FAROOQ TARAR, MR.</b>	
<b>QUESTIONS regarding-</b>	
-Funds allocated for sewerage system in Rahwali Cantt Gujranwala ( <i>Question No. 956*</i> )	418
-Funds allocated for sewerage system Municipal Committee Ghakhar Mandi Gujranwala ( <i>Question No. 847*</i> )	413
<b>BILLS-</b>	
-The Mir Chakar Rind University of Technology Dera Ghazi Khan Bill 2019 ( <i>Considered and passed by the House</i> )	746-753
-The Provincial Assembly of the Punjab Secretariat Employees Bill 2019 ( <i>Considered and passed by the House</i> )	474-476
-The Punjab Board of Technical Education (Amendment) Bill 2018 ( <i>Considered and passed by the House</i> )	462-473
-The Punjab Skills Development Authority Bill 2018 ( <i>Considered and passed by the House</i> )	453-455
-The Punjab Technical Education and Vocational Training Authority (Amendment) Bill 2018 ( <i>Considered and passed by the House</i> )	455-462
<b>C</b>	
Call attention Notices REGARDING-	544
-Dacoity in Chack No. 10/BC district Bahawalpur	549
-Dacoity upon two persons at gun point in Rahim Yar Khan	548
-Demise of a lady teacher due to falling roof of school in Gujranwala	635
-Murder of Shafiq named citizen in Misri Shah, Lahore	636
-Robbery at Adda Gambar, Sahiwal	
<b>D</b>	
<b>DISCUSSION On-</b>	

	PAGE
	NO.
-Annual report of Punjab Public Service Commission for the year 2011	657
-Annual reports of Rawalpindi, Multan, Gujranwala and Faisalabad Development Authorities for the year 2012-13	561
<b>F</b>	
<b>FARAH AGHA, MS.</b>	
Resolution REGARDING-	708
-Demand for releasing funds for uplift of national game hockey	
Fateha khwani ( <b>CONDOLENCE</b> )-	609
-On sad demise of mother of Ms. Mussarat Jamshed MPA	
<b>FIRDOUS RAHNA, MS.</b>	
question REGARDING-	742
-Details about "Old Age Home" in Faisalabad ( <i>Question No. 470</i> )	
<b>FORESTRY, WILDLIFE &amp; FISHERIES DEPARTMENT-</b>	
questions REGARDING-	619
-Area of forests in the province ( <i>Question No. 1013*</i> )	627
-Details about area of forests in the province ( <i>Question No. 49</i> )	
-Number of private fish hatcheries and holding of training courses by the Department ( <i>Question No. 50</i> )	628
-Officers posted in Fisheries Laboratories Manawan, Lahore and budget thereof ( <i>Question No. 1024*</i> )	622
-Plantation in the province ( <i>Question No. 339</i> )	631
-Plantation upon land of Auqaf Department by Forest Department ( <i>Question No. 872*</i> )	615
-Upgradation of post of watcher and posting of Magistrate in Forest Department ( <i>Question No. 767*</i> )	612
<b>G</b>	
<b>GHAZANFAR ABBAS, MR.</b>	
point of order REGARDING-	671
-Demand to lay the bill about salaries of the members in the House	
<b>H</b>	
<b>HINA PERVAIZ BUTT, MS.</b>	
Resolution REGARDING-	
-Demand for launching campaign for awareness of protection	713

	PAGE NO.
against Polio	
<b>HOUSING, URBAN DEVELOPMENT &amp; PUBLIC HEALTH ENGINEERING DEPARTMENT-</b>	
questions REGARDING-	398
-Brackish drinking water in Toba Tek Singh ( <i>Question No. 757*</i> )	407
-Chairman Saaf Pani Company and his salary package ( <i>Question No. 762*</i> )	396
-Complaints against sewerage system in UC-79 Lahore ( <i>Question No. 360*</i> )	423
-Construction of houses in Ashiana Housing Scheme and budget thereof ( <i>Question No. 417*</i> )	445
-Details about bringing the employees of WASA under jurisdiction of benevolent fund ( <i>Question No. 306</i> )	424
-Details about New Lahore City Housing Scheme LDA ( <i>Question No. 748*</i> )	430
-Disposal station in PP-57 Gujranwala ( <i>Question No. 46</i> )	448
-Employees of parks in PP-112 Faisalabad and budget thereof ( <i>Question No. 331</i> )	443
-Estimated cost and completion period of projects of WASA in PP-112 Faisalabad ( <i>Question No. 295</i> )	418
-Funds allocated for sewerage system in Rahwali Cantt Gujranwala ( <i>Question No. 956*</i> )	413
-Funds allocated for sewerage system Municipal Committee Ghakhar Mandi Gujranwala ( <i>Question No. 847*</i> )	416
-Installation of water filtration plants ( <i>Question No. 885*</i> )	429
-Number of employees and vacant posts in WASA Gujranwala ( <i>Question No. 45</i> )	420
-Policy about sanitation ( <i>Question No. 1008*</i> )	441
-Provision of clean drinking water in PP-154 Lahore ( <i>Question No. 276</i> )	428
-Provision of machinery by Japan to WASA Gujranwala ( <i>Question No. 44</i> )	435
-Registration and procedure of approval of housing societies ( <i>Question No. 223</i> )	442
-Regularization of employees of WASA Faisalabad ( <i>Question No. 294</i> )	425
-Removal of ponds from PP-185 Okara ( <i>Question No. 804*</i> )	427
-Repair of roads in Towns of Faisalabad ( <i>Question No. 16</i> )	444
-Sewerage system in Younis Garden Macca Colony Harbanspura Lahore ( <i>Question No. 305</i> )	449
-Vehicles in PHA Faisalabad and expenditures thereupon ( <i>Question No. 333</i> )	434
-Water filtration plants in PP-120 Toba Tek Singh ( <i>Question No. 154</i> )	409
-Water supply and sewerage facilities in Bheera and Bhalwal district Sargodha ( <i>Question No. 765*</i> )	433
-Water supply in Sargodha city ( <i>Question No. 143</i> )	432
-Water supply in Rahim Yar Khan ( <i>Question No. 137</i> )	431

	PAGE
	NO.
-Water supply in Rajanpur ( <i>Question No. 136</i> )	
<b>HUSNAIN BAHADAR, SARDAR</b> ( <i>Minister for Livestock &amp; Dairy Development</i> )	
<b>ADJOURNMENT MOTION regarding-</b>	
-Decrease in production of milk due to substandard fodder for catal	745
<b>I</b>	
<b>IFTIKHAR HUSSAIN CHHACHHAR, CH.</b>	
question REGARDING-	425
-Removal of ponds from PP-185 Okara ( <i>Question No. 804*</i> )	
Resolution REGARDING-	711
-Demand for provision of coverage to mobile phone companies in the cities of Punjab where no coverage is provided	
<b>INDUSTRIES, COMMERCE &amp; INVESTMENT DEPARTMENT-</b>	
questions REGARDING-	590
-Acquisition of land for establishment of new industries ( <i>Question No. 244</i> )	572
-Contract period and number of offices in Punjab Consumer Protection Courts ( <i>Question No. 938*</i> )	591
-Establishment of economic zone in Dera Ghazi Khan ( <i>Question No. 393</i> )	584
-Institutions of Technical Education in Faisalabad ( <i>Question No. 1039*</i> )	592
-Sanctioned posts in Technical Training College Rajanpur ( <i>Question No. 414</i> )	
<b>ISHRAT ASHRAF, MS.</b>	
question REGARDING-	631
-Plantation in the province ( <i>Question No. 339</i> )	
<b>K</b>	
<b>KANWAL PERVAIZ CH, MS.</b>	
question REGARDING-	737
-Increase in number of beggars in Lahore ( <i>Question No. 738*</i> )	
<b>QUORUM-</b>	
-Indication of quorum of the House during sitting held on 28 <sup>th</sup> February, 2019	562
<b>KASHIF MEHMOOD, MR.</b>	
question REGARDING-	424

	PAGE
	NO.
-Details about New Lahore City Housing Scheme LDA ( <i>Question No. 748*</i> )	
<b>KHADIJA UMER, MS.</b>	
<b>ADJOURNMENT MOTION regarding-</b>	
-Spread of dangerous diseases due to use of bottles made of dirty plastic	699
question REGARDING-	516
-Details about prisons in district Gujrat ( <i>Question No. 1006*</i> )	706
Resolution REGARDING-	
-Demand for taking rapid action to control over Polio	
<b>KHALID MEHMOOD, MR.</b>	
question REGARDING-	
-Contract period and number of offices in Punjab Consumer Protection Courts ( <i>Question No. 938*</i> )	572
<b>KHALIL TAHIR SINDHU, MR.</b>	
<b>BILL</b> ( <i>Discussed upon</i> )-	
-The Punjab Board of Technical Education (Amendment) Bill 2018	463, 465
point of order REGARDING-	
-Condemnation of statement of Minister for Information Punjab about Hindu Community	673
<b>QUORUM-</b>	659
-Indication of quorum of the House during sitting held on 4 <sup>th</sup> March, 2019	
<b>L</b>	
<b>LABOUR &amp; HUMAN RESOURCE DEPARTMENT-</b>	
questions REGARDING-	684
-Details about over age unemployed persons ( <i>Question No. 795*</i> )	685
-Dispensaries and hospitals of Labour Department in Faisalabad ( <i>Question No. 915*</i> )	680
-Financial aids on accidental deaths in Government projects ( <i>Question No. 794*</i> )	693
-Post of Director in Punjab Employees Social Security Institution ( <i>Question No. 392</i> )	678
-Posting of Judge in Labour Court Gujranwala ( <i>Question No. 715*</i> )	
<b>M</b>	
<b>MANAN KHAN, MR.</b>	
<b>QUESTION regarding-</b>	
-Chairman Saaf Pani Company and his salary package ( <i>Question No. 762*</i> )	407



	PAGE
	NO.
<b>QUORUM-</b>	
-Indication of quorum of the House during sitting held on 6 <sup>th</sup> March, 2019	718
<b>MEHMOOD UR RASHEED, MIAN</b> ( <i>Minister for Housing, Urban Development &amp; Public Health Engineering</i> )	
<b>Answers to the questions REGARDING-</b>	399
-Brackish drinking water in Toba Tek Singh ( <i>Question No. 757*</i> )	407
-Chairman Saaf Pani Company and his salary package ( <i>Question No. 762*</i> )	
-Complaints against sewerage system in UC-79 Lahore ( <i>Question No. 360*</i> )	397
-Construction of houses in Ashiana Housing Scheme and budget thereof ( <i>Question No. 417*</i> )	423
-Details about bringing the employees of WASA under jurisdiction of benevolent fund ( <i>Question No. 306</i> )	445
-Details about New Lahore City Housing Scheme LDA ( <i>Question No. 748*</i> )	424 431
-Disposal station in PP-57 Gujranwala ( <i>Question No. 46</i> )	
-Employees of parks in PP-112 Faisalabad and budget thereof ( <i>Question No. 331</i> )	449
-Estimated cost and completion period of projects of WASA in PP-112 Faisalabad ( <i>Question No. 295</i> )	443
-Funds allocated for sewerage system in Rahwali Cantt Gujranwala ( <i>Question No. 956*</i> )	419
-Funds allocated for sewerage system Municipal Committee Ghakhar Mandi Gujranwala ( <i>Question No. 847*</i> )	414 417
-Installation of water filtration plants ( <i>Question No. 885*</i> )	
-Number of employees and vacant posts in WASA Gujranwala ( <i>Question No. 45</i> )	429 421
-Policy about sanitation ( <i>Question No. 1008*</i> )	441
-Provision of clean drinking water in PP-154 Lahore ( <i>Question No. 276</i> )	
-Provision of machinery by Japan to WASA Gujranwala ( <i>Question No. 44</i> )	428
-Registration and procedure of approval of housing societies ( <i>Question No. 223</i> )	435 442
-Regularization of employees of WASA Faisalabad ( <i>Question No. 294</i> )	426
-Removal of ponds from PP-185 Okara ( <i>Question No. 804*</i> )	427
-Repair of roads in Towns of Faisalabad ( <i>Question No. 16</i> )	
-Sewerage system in Younis Garden Macca Colony Harbanspura Lahore ( <i>Question No. 305</i> )	444 450
-Vehicles in PHA Faisalabad and expenditures thereupon ( <i>Question No. 333</i> )	434
-Water filtration plants in PP-120 Toba Tek Singh ( <i>Question No. 154</i> )	
-Water supply and sewerage facilities in Bheera and Bhalwal district Sargodha ( <i>Question No. 765*</i> )	410 433
-Water supply in Sargodha city ( <i>Question No. 143</i> )	432

	PAGE
-Water supply in Rahim Yar Khan ( <i>Question No. 137</i> )	432
-Water supply in Rajanpur ( <i>Question No. 136</i> )	
<b>MINISTER FOR COMMUNICATION &amp; WORKS</b>	
-See under <i>Muhammad Asif Nakai, Sardar</i>	
<b>MINISTER FOR ENERGY</b>	
-See under <i>Muhammad Akhtar, Mr.</i>	
<b>MINISTER FOR FOOD</b>	
-See under <i>Samiullah Chaudhary, Mr.</i>	
<b>MINISTER FOR FORESTRY, WILDLIFE &amp; FISHERIES</b>	
-See under <i>Muhammad Sibtain Khan, Mr.</i>	
<b>MINISTER FOR HIGHER EDUCATION &amp; TOURISM</b>	
-See under <i>Yasir Humayun, Mr.</i>	
<b>MINISTER FOR HOUSING, URBAN DEVELOPMENT &amp; PUBLIC HEALTH ENGINEERING</b>	
-See under <i>Mehmood ur Rasheed, Mian</i>	
<b>MINISTER FOR INDUSTRIES, COMMERCE &amp; INVESTMENT</b>	
-See under <i>Muhammad Aslam Iqbal, Mian</i>	
<b>MINISTER FOR LABOUR &amp; HUMAN RESOURCE</b>	
-See under <i>Ansar Majeed Khan Niazi, Mr.</i>	
<b>MINISTER FOR LAW &amp; PARLIAMENTARY AFFAIRS AND LOCAL GOVERNMENT &amp; COMMUNITY DEVELOPMENT</b>	
-See under <i>Muhammad Basharat Raja, Mr.</i>	
<b>MINISTER FOR LIVESTOCK &amp; DAIRY DEVELOPMENT</b>	
-See under <i>Husnain Bahadar, Sardar</i>	
<b>MINISTER FOR PRIMARY &amp; SECONDARY HEALTHCARE AND SPECIALIZED HEALTHCARE &amp; MEDICAL EDUCATION</b>	
-See under <i>Yasmin Rashid, Ms.</i>	
<b>MINISTER FOR PRISONS</b>	
-See under <i>Zawar Hussain Warraich, Mr.</i>	
<b>MINISTER FOR PUBLIC PROSECUTION</b>	
-See under <i>Zaheer Ud Din, Ch.</i>	
<b>MINISTER FOR SCHOOL EDUCATION</b>	
-See under <i>Murad Raas, Mr.</i>	
<b>MINISTER FOR SOCIAL WELFARE &amp; BAIT UL MAAL</b>	
-See under <i>Muhammad Ajmal, Mr.</i>	
<b>MINISTER FOR YOUTH AFFAIRS &amp; SPORT</b>	
-See under <i>Muhammad Taimoor Khan, Mr.</i>	
<b>MOHAMMAD IQBAL KHAN, RANA</b>	
point of order REGARDING-	
-Demand for getting medical treatment of Ex-Prime Minister Mian Muhammad Nawaz Sharif	725
<b>MOMINA WAHEED, MS.</b>	
<b>ADJOURNMENT MOTIONS regarding-</b>	
-Death of eight years old maid due to torture in Allama Iqbal Town Lahore	743
	696

	PAGE
	NO.
<b>-USE OF SUBSTANDARD METEIRAL IN CONSTRUCTION OF SAMBRIAL ROAD</b>	416
question REGARDING-	
-Installation of water filtration plants ( <i>Question No. 885*</i> )	
<b>MOTIONS regarding-</b>	
-Amending in rules of Procedure of Provincial Assembly of the Punjab	477
-Suspension of rules for Amending the rules of Procedure of the Provincial Assembly of the Punjab	476
-Suspension of rules for presetaion of a resolution	474, 541
-Suspension of rules to take Resolution about indian violation of Pakistan air boundary	484
<b>MUHAMMAD AFZAL, MR</b>	
question REGARDING-	
-Women prisons in the province and facilities provided therein ( <i>Question No. 479</i> )	539
<b>MUHAMMAD AFZAL, RANA</b>	
question REGARDING-	
-Number of male and female prisoners in District Jail Sialkot ( <i>Question No. 893*</i> )	504
<b>MUHAMMAD AJMAL, MR.</b> ( <i>Minister for Social Welfare &amp; Bait ul Maal</i> )	
<b>Answers to the questions REGARDING-</b>	
-Community Welfare Centre for transgenders in Lahore ( <i>Question No. 327</i> )	741 740
-Details about "Jahez Fund" in Lahore ( <i>Question No. 200</i> )	743
-Details about "Old Age Home" in Faisalabad ( <i>Question No. 470</i> )	735
-District wise details of Dar-ul-Amans and employees therein ( <i>Question No. 1102*</i> )	737
-Increase in number of beggars in Lahore ( <i>Question No. 738*</i> )	742
-Number of Dar-ul-Amans and facilities provided therein ( <i>Question No. 432</i> )	739
-Number of handicraft schools in Cholistan Bahawalpur ( <i>Question No. 1114*</i> )	741
-Number of NGOs in Lahore ( <i>Question No. 325</i> )	738
-Persons staying in temporary shelter homes in Lahore and expenditures thereupon ( <i>Question No. 867*</i> )	732
-Recruitment quota for disabled persons ( <i>Question No. 857*</i> )	
<b>MUHAMMAD AKHTAR, MR.</b> ( <i>Minister for Energy</i> )	
point of order REGARDING-	
-Demand for getting medical treatment of Ex-Prime Minister	729

	PAGE
	NO.
Mian Muhammad Nawaz Sharif	
Resolution REGARDING-	702
-Demand for withdrawal of decision of Federal Government about receiving the interest upon loans of NEPRA from customers	
<b>MUHAMMAD ARSHAD MALIK, MR</b>	
Call attention Notices REGARDING-	549
-Dacoity upon two persons at gun point in Rahim Yar Khan	636
-Robbery at Adda Gambar, Sahiwal	
<b>MUHAMMAD ASIF NAKAL, SARDAR</b> ( <i>Minister for Communication &amp; Works</i> )	
<b>ADJOURNMENT MOTION regarding-</b>	696
<b>-USE OF SUBSTANDARD METERIAL IN CONSTRUCTION OF SAMBRIAL ROAD</b>	701
Resolution REGARDING-	
-Demand for making all dual roads of Faisalabad toll free	
<b>MUHAMMAD ASLAM IQBAL, MIAN</b> ( <i>Minister for Industries, Commerce &amp; Investment</i> )	
Answers to the questions REGARDING-	590
-Acquisition of land for establishment of new industries ( <i>Question No. 244</i> )	573
<b>-CONTRACT PERIOD AND NUMBER OF OFFICES IN PUNJAB CONSUMER PROTECTION COURTS (QUESTION NO. 938*)</b>	592
-Establishment of economic zone in Dera Ghazi Khan ( <i>Question No. 393</i> )	585
-Institutions of Technical Education in Faisalabad ( <i>Question No. 1039*</i> )	593
-Sanctioned posts in Technical Training College Rajanpur ( <i>Question No. 414</i> )	730
point of order REGARDING-	
-Demand for getting medical treatment of Ex-Prime Minister Mian Muhammad Nawaz Sharif	
<b>MUHAMMAD AWAIS DARESHAK, SARDAR</b>	
<b>MOTION regarding-</b>	
-Suspension of rules for presetaion of a resolution	541
Resolution REGARDING-	
-Demand for making Indus Highway from Kashmor to Dera Ghazi Khan dual way	542
<b>MUHAMMAD AYUB KHAN, MR.</b>	

	PAGE NO.
questions REGARDING-	398
-Brackish drinking water in Toba Tek Singh ( <i>Question No. 757*</i> )	434
-Water filtration plants in PP-120 Toba Tek Singh ( <i>Question No. 154</i> )	
<b>MUHAMMAD BASHARAT RAJA, MR.</b> ( <i>Minister for Law &amp; Parliamentary Affairs and Local Government &amp; Community Development</i> )	
<b>ADJOURNMENT MOTIONS regarding-</b>	
-Death of eight years old maid due to torture in Allama Iqbal Town Lahore	744
-Problems faced by residents due to nonavailability of sewerage system in Jampur and Gupang Colony, Rajanpur	644
<b>BILLS</b> ( <i>Discussed upon</i> )-	
-The Mir Chakar Rind University of Technology Dera Ghazi Khan Bill 2019	746
-The Provincial Assembly of the Punjab Secretariat Employees Bill 2019	474
-The Punjab Board of Technical Education (Amendment) Bill 2018	463
-The Punjab Skills Development Authority Bill 2018	453
-The Punjab Technical Education and Vocational Training Authority (Amendment) Bill 2018	456
Call attention Notices REGARDING-	545
-Dacoity in Chack No. 10/BC district Bahawalpur	550
-Dacoity upon two persons at gun point in Rahim Yar Khan	548
-Demise of a lady teacher due to falling roof of school in Gujranwala	635
-Murder of Shafiq named citizen in Misri Shah, Lahore	636
-Robbery at Adda Gambar, Sahiwal	657
<b>DISCUSSION On-</b>	
-Annual report of Punjab Public Service Commission for the year 2011	477
<b>MOTIONS regarding-</b>	
-Amending in rules of Procedure of Provincial Assembly of the Punjab	476
-Suspension of rules for Amending the rules of Procedure of the Provincial Assembly of the Punjab	474
-Suspension of rules for presentation of a resolution	484
-Suspension of rules to take Resolution about indian violation of Pakistan air boundary	551
points of order REGARDING-	
-Demand for apprise the House about report of JIT on Sahiwal incident	610
<b>-DEMAND FOR RECONSIDERATION UPON DECISION ABOUT HOLDING PSL MATCHES IN KARACHI INSTEAD OF LAHORE AND CANCELLATION OF JASHAN-E-BAHARAN FESTIVAL TO BE HELD IN KHUSHAB</b>	646
	726
	671
-Demand for ruling of Mr. Speaker on not being the concerned officers	

	PAGE
	NO.
present in officers gallery during session	705
-Demand for getting medical treatment of Ex-Prime Minister Mian Muhammad Nawaz Sharif	712
-Demand to lay the bill about salaries of the members in the House	709
<b>Resolutions REGARDING-</b>	
-Demand for making import of Oxo biodegradable plastic, used for hygienic shopping bags, duty free	485
-Demand for provision of coverage to mobile phone companies in the cities of Punjab where no coverage is provided	717 759
-Demand for releasing funds for uplift of national game hockey	759
-Tribute to Pakistan Air Force and congratulation paid to the Nation on successful reaction upon violation of Pakistani Air boundaries by Indian aircrafts	
<b>zero hour notices REGARDING-</b>	
-Making Apex Committee of the Punjab active	
-Marriage ceremony in Government Girls School Sheikhpura	
-Need of sewerage system in Gopang Colony Jampur	
<b>MUHAMMAD SAFDAR SHAKIR, MR.</b>	
<b>ADJOURNMENT MOTION regarding-</b>	
-Nonavailability of Ambulance in RHC Mamon Kanjan	650
<b>Resolution REGARDING-</b>	
-Demand for writing Kalma Tayyaba at the entrance of Punjab Assembly building	709
<b>MUHAMMAD SIBTAIN KHAN, MR.</b> ( <i>Minister for Forestry, Wildlife &amp; Fisheries</i> )	
<b>Answers to the questions REGARDING-</b>	620
-Area of forests in the province ( <i>Question No. 1013*</i> )	628
-Details about area of forests in the province ( <i>Question No. 49</i> )	
-Number of private fish hatcheries and holding of training courses by the Department ( <i>Question No. 50</i> )	629
-Officers posted in Fisheries Laboratories Manawan, Lahore and budget thereof ( <i>Question No. 1024*</i> )	623 632
-Plantation in the province ( <i>Question No. 339</i> )	
-Plantation upon land of Auqaf Department by Forest Department ( <i>Question No. 872*</i> )	615
-Upgradation of post of watcher and posting of Magistrate in Forest Department ( <i>Question No. 767*</i> )	613
<b>MUHAMMAD TAHIR PERVAIZ, MR.</b>	
<b>questions REGARDING-</b>	

	PAGE
	NO.
-Dispensaries and hospitals of Labour Department in Faisalabad ( <i>Question No. 915*</i> )	685
-Employees of parks in PP-112 Faisalabad and budget thereof ( <i>Question No. 331</i> )	448
-Estimated cost and completion period of projects of WASA in PP-112 Faisalabad ( <i>Question No. 295</i> )	443 584
-Institutions of Technical Education in Faisalabad ( <i>Question No. 1039*</i> )	
-Number of prisons in Faisalabad and annual expenditures thereof ( <i>Question No. 308</i> )	534 442
-Regularization of employees of WASA Faisalabad ( <i>Question No. 294</i> )	427
-Repair of roads in Towns of Faisalabad ( <i>Question No. 16</i> )	449
-Vehicles in PHA Faisalabad and expenditures thereupon ( <i>Question No. 333</i> )	
<b>MUHAMMAD TAIMOOR KHAN, MR.</b> ( <i>Minister for Youth Affairs &amp; Sport</i> )	
Resolution REGARDING-	708
-Demand for releasing funds for uplift of national game hockey	
<b>MUHAMMAD WARIS SHAD, MR.</b>	
<b>BILLS</b> ( <i>Discussed upon</i> )-	
	465
<b>-THE PUNJAB BOARD OF TECHNICAL EDUCATION (AMENDMENT) BILL 2018</b>	456
<b>-THE PUNJAB TECHNICAL EDUCATION AND VOCATIONAL TRAINING AUTHORITY (AMENDMENT) BILL 2018</b>	609
point of order REGARDING-	
	444
<b>-DEMAND FOR RECONSIDERATION UPON DECISION ABOUT HOLDING PSL MATCHES IN KARACHI INSTEAD OF LAHORE AND CANCELLATION OF JASHAN-E-BAHARAN FESTIVAL TO BE HELD IN KHUSHAB</b>	
question REGARDING-	
-Sewerage system in Younis Garden Macca Colony Harbanspura Lahore ( <i>Question No. 305</i> )	
<b>MUNAWAR HUSSAIN, RANA</b>	
question REGARDING-	
-Registration and procedure of approval of housing societies ( <i>Question No. 223</i> )	435
<b>MURAD RAAS, MR.</b> ( <i>Minister for School Education</i> )	
<b>ADJOURNMENT MOTIONS regarding-</b>	

	PAGE
	NO.
-Disclosure of depriving High Schools of Okara from many acres of land	557
-Illegal possession over land of Government Girls High School Ladhe wala Gujranwala	556
<b>MUSSARAT JAMSHED, MS.</b>	
questions REGARDING-	
-Details about children confined with their parents in prisons ( <i>Question No. 964*</i> )	528 508
-Juvenile prisons in the province ( <i>Question No. 963*</i> )	
<b>N</b>	
<b>NAAT-E-RASOOL-E-MAQBOOL (صلی اللہ علیہ وسلم) PRESENTED IN THE HOUSE IN SESSIONS HELD ON-</b>	
-27 <sup>th</sup> February, 2019	394
-28 <sup>th</sup> February, 2019	494
-1 <sup>st</sup> March, 2019	568
-4 <sup>th</sup> March, 2019	608
-5 <sup>th</sup> March, 2019	668
-6 <sup>th</sup> March, 2019	724
<b>NASEER AHMAD, MR.</b>	
questions REGARDING-	590
-Acquisition of land for establishment of new industries ( <i>Question No. 244</i> )	
-Community Welfare Centre for transgenders in Lahore ( <i>Question No. 327</i> )	741
-Construction of houses in Ashiana Housing Scheme and budget thereof ( <i>Question No. 417*</i> )	423 740
-Details about "Jahez Fund" in Lahore ( <i>Question No. 200</i> )	591
-Establishment of economic zone in Dera Ghazi Khan ( <i>Question No. 393</i> )	533
-Extension project of Camp Jail Lahore ( <i>Question No. 218</i> )	740
-Number of NGOs in Lahore ( <i>Question No. 325</i> )	
-Number of prisoners and steps taken for betterment of atmosphere in Camp Jail Lahore ( <i>Question No. 217</i> )	530
-Persons staying in temporary shelter homes in Lahore and expenditures thereupon ( <i>Question No. 867*</i> )	738
-Plantation upon land of Auqaf Department by Forest Department ( <i>Question No. 872*</i> )	615
-Post of Director in Punjab Employees Social Security Institution ( <i>Question No. 392</i> )	693 530
-Rules for locking and unlocking of prisons ( <i>Question No. 207</i> )	
-Steps taken for collection of blood samples of prisoners for AIDS tests ( <i>Question No. 873*</i> )	497



	PAGE
	NO.
<b>NEELUM HAYAT MALIK, MS.</b>	
<b>ADJOURNMENT MOTIONS regarding-</b>	
-Looting by contractors in cover of parking in Lahore and other cities	641
-Possibility of spoiling new generation due to dramas and dances telecasted at TV Channels	559
<b>P</b>	
points of order REGARDING-	
-Condemnation of statement of Minister for Information Punjab about Hindu Community	673 551
-Demand for apprise the House about report of JIT on Sahiwal incident	597
-Demand for cancellation of notification issued for reformation of "Muthida Ulama Board" by Auqaf	481
-Demand for empowering the Standing Committees	479
-Demand for issuance of Production Orders in the absence of Mr. Speaker	598
-Demand for provision of medicines to MPAs	
-Demand for reconsideration upon decision about holding PSL matches in Karachi instead of Lahore and cancellation of Jashan-e-Baharan festival to be held in Khushab	609
-Demand for ruling of Mr. Speaker on not being the concerned officers present in officers gallery during session	646
-Demand for getting medical treatment of Ex-Prime Minister Mian Muhammad Nawaz Sharif	725, 728 671
-Demand to lay the bill about salaries of the members in the House	
Privilege motion REGARDING-	552
<b>-ASSAULT AGAINST MPA BY DO-III IN THE OFFICE OF DG HEALTH</b>	
<b>PRISONS DEPARTMENT-</b>	
questions REGARDING-	
-Details about children confined with their parents in prisons	528
( <i>Question No. 964*</i> )	516
-Details about prisons in district Gujrat ( <i>Question No. 1006*</i> )	533
-Extension project of Camp Jail Lahore ( <i>Question No. 218</i> )	517
-Facilities provided in Central Jail Sahiwal ( <i>Question No. 1040*</i> )	508
-Juvenile prisons in the province ( <i>Question No. 963*</i> )	
-Medical treatment of sick prisoners in Central Jail Faisalabad ( <i>Question No. 1066*</i> )	524
-Number of male and female prisoners in District Jail Sialkot ( <i>Question No. 893*</i> )	504
-Number of prisoners and steps taken for betterment of atmosphere	530

	PAGE
	NO.
in Camp Jail Lahore ( <i>Question No. 217</i> )	
-Number of prisons in Faisalabad and annual expenditures thereof ( <i>Question No. 308</i> )	534 530
-Rules for locking and unlocking of prisons ( <i>Question No. 207</i> )	
	513
-Steps taken for amelioration of prisoners ( <i>Question No. 976*</i> )	
-Steps taken for collection of blood samples of prisoners for AIDS tests ( <i>Question No. 873*</i> )	497
	539
<b>-WOMEN PRISONS IN THE PROVINCE AND FACILITIES PROVIDED THEREIN (QUESTION NO. 479)</b>	

	PAGE
	NO.
Q	
questions REGARDING-	
<b>FORESTRY, WILDLIFE &amp; FISHERIES DEPARTMENT-</b>	619
-Area of forests in the province ( <i>Question No. 1013*</i> )	627
-Details about area of forests in the province ( <i>Question No. 49</i> )	
-Number of private fish hatcheries and holding of training courses by the Department ( <i>Question No. 50</i> )	628
-Officers posted in Fishries Laboratories Manawan, Lahore and budget thereof ( <i>Question No. 1024*</i> )	622
-Plantation in the province ( <i>Question No. 339</i> )	631
-Plantation upon land of Auqaf Department by Forest Department ( <i>Question No. 872*</i> )	615
-Upgradation of post of watcher and posting of Magistrate in Forest Department ( <i>Question No. 767*</i> )	612
<b>HOUSING, URBAN DEVELOPMENT &amp; PUBLIC HEALTH ENGINEERING DEPARTMENT-</b>	398
-Brackish drinking water in Toba Tek Singh ( <i>Question No. 757*</i> )	
-Chairman Saaf Pani Company and his salary package ( <i>Question No. 762*</i> )	407
-Complaints against sewerage system in UC-79 Lahore ( <i>Question No. 360*</i> )	396
-Construction of houses in Ashiana Housing Scheme and budget thereof ( <i>Question No. 417*</i> )	423
-Details about bringing the employees of WASA under jurisdiction of benevolent fund ( <i>Question No. 306</i> )	445
-Details about New Lahore City Housing Scheme LDA ( <i>Question No. 748*</i> )	424
-Disposal station in PP-57 Gujranwala ( <i>Question No. 46</i> )	430
-Employees of parks in PP-112 Faisalabad and budget thereof ( <i>Question No. 331</i> )	448
-Estimated cost and completion period of projects of WASA in PP-112 Faisalabad ( <i>Question No. 295</i> )	443
-Funds allocated for sewerage system in Rahwali Cantt Gujranwala ( <i>Question No. 956*</i> )	418
-Funds allocated for sewerage system Municipal Committee Ghakhar Mandi Gujranwala ( <i>Question No. 847*</i> )	413
-Installation of water filtration plants ( <i>Question No. 885*</i> )	416
-Number of employees and vacant posts in WASA Gujranwala ( <i>Question No. 45</i> )	429
-Policy about sanitation ( <i>Question No. 1008*</i> )	420
-Provision of clean drinking water in PP-154 Lahore ( <i>Question No. 276</i> )	441
-Provision of machinery by Japan to WASA Gujranwala ( <i>Question No. 44</i> )	428
-Registration and procedure of approval of housing societies	435

	PAGE
	NO.
<i>(Question No. 223)</i>	442
-Regularization of employees of WASA Faisalabad <i>(Question No. 294)</i>	425
-Removal of ponds from PP-185 Okara <i>(Question No. 804*)</i>	427
-Repair of roads in Towns of Faisalabad <i>(Question No. 16)</i>	
-Sewerage system in Younis Garden Macca Colony Harbanspura Lahore <i>(Question No. 305)</i>	444
-Vehicles in PHA Faisalabad and expenditures thereupon <i>(Question No. 333)</i>	449
-Water filtration plants in PP-120 Toba Tek Singh <i>(Question No. 154)</i>	434
-Water supply and sewerage facilities in Bheera and Bhalwal district Sargodha <i>(Question No. 765*)</i>	409
-Water supply in Sargodha city <i>(Question No. 143)</i>	433
-Water supply in Rahim Yar Khan <i>(Question No. 137)</i>	432
-Water supply in Rajanpur <i>(Question No. 136)</i>	431
<b>INDUSTRIES, COMMERCE &amp; INVESTMENT DEPARTMENT-</b>	590
-Acquisition of land for establishment of new industries <i>(Question No. 244)</i>	
-Contract period and number of offices in Punjab Consumer Protection Courts <i>(Question No. 938*)</i>	572
-Establishment of economic zone in Dera Ghazi Khan <i>(Question No. 393)</i>	591
-Institutions of Technical Education in Faisalabad <i>(Question No. 1039*)</i>	584
-Sanctioned posts in Technical Training College Rajanpur <i>(Question No. 414)</i>	592
<b>LABOUR &amp; HUMAN RESOURCE DEPARTMENT-</b>	684
-Details about over age unemployed persons <i>(Question No. 795*)</i>	
-Dispensaries and hospitals of Labour Department in Faisalabad <i>(Question No. 915*)</i>	685
-Financial aids on accidental deaths in Government projects <i>(Question No. 794*)</i>	680
-Post of Director in Punjab Employees Social Security Institution <i>(Question No. 392)</i>	693
-Posting of Judge in Labour Court Gujranwala <i>(Question No. 715*)</i>	678
<b>PRISONS DEPARTMENT-</b>	
-Details about children confined with their parents in prisons <i>(Question No. 964*)</i>	528
-Details about prisons in district Gujrat <i>(Question No. 1006*)</i>	516
-Extension project of Camp Jail Lahore <i>(Question No. 218)</i>	533
-Facilities provided in Central Jail Sahiwal <i>(Question No. 1040*)</i>	517
-Juvenile prisons in the province <i>(Question No. 963*)</i>	508
-Medical treatment of sick prisoners in Central Jail Faisalabad <i>(Question No. 1066*)</i>	524
-Number of male and female prisoners in District Jail Sialkot <i>(Question No. 893*)</i>	504
-Number of prisoners and steps taken for betterment of atmosphere in Camp Jail Lahore <i>(Question No. 217)</i>	530
-Number of prisons in Faisalabad and annual expenditures thereof <i>(Question No. 308)</i>	534
-Rules for locking and unlocking of prisons <i>(Question No. 207)</i>	530
	513

	PAGE
	NO.
-Steps taken for amelioration of prisoners ( <i>Question No. 976*</i> )	
-Steps taken for collection of blood samples of prisoners for AIDS tests ( <i>Question No. 873*</i> )	497
-Women prisons in the province and facilities provided therein ( <i>Question No. 479</i> )	539
<b>SOCIAL WELFARE &amp; BAIT UL MAAL DEPARTMENT-</b>	
-Community Welfare Centre for transgenders in Lahore ( <i>Question No. 327</i> )	741
-Details about "Jahez Fund" in Lahore ( <i>Question No. 200</i> )	740
-Details about "Old Age Home" in Faisalabad ( <i>Question No. 470</i> )	742
-District wise details of Dar-ul-Amans and employees therein ( <i>Question No. 1102*</i> )	734
-Increase in number of beggars in Lahore ( <i>Question No. 738*</i> )	737
-Number of Dar-ul-Amans and facilities provided therein ( <i>Question No. 432</i> )	742
-Number of handicraft schools in Cholistan Bahawalpur ( <i>Question No. 1114*</i> )	739
-Number of NGOs in Lahore ( <i>Question No. 325</i> )	740
-Persons staying in temporary shelter homes in Lahore and expenditures thereupon ( <i>Question No. 867*</i> )	738
-Recruitment quota for disabled persons ( <i>Question No. 857*</i> )	732
<b>QUORUM-</b>	
<b>INDICATION OF QUORUM OF THE HOUSE DURING SITTINGS HELD ON-</b>	
-28 <sup>th</sup> February, 2019	562
-4 <sup>th</sup> March, 2019	659
-6 <sup>th</sup> March, 2019	718

## R

### RAHEELA NAEEM, MRS.

Call attention Notice REGARDING-	635
-Murder of Shafiq named citizen in Misri Shah, Lahore	
<b>QUESTION regarding-</b>	441
-Provision of clean drinking water in PP-154 Lahore ( <i>Question No. 276</i> )	

	PAGE NO.
RECITATION From the Holy Quran and its translation presented in the House in sessions held on -	393
-27 <sup>th</sup> February, 2019	493
-28 <sup>th</sup> February, 2019	567
-1 <sup>st</sup> March, 2019	607
-4 <sup>th</sup> March, 2019	667
-5 <sup>th</sup> March, 2019	723
-6 <sup>th</sup> March, 2019	
report ( <b>LAI D IN THE HOUSE</b> ) REGARDING-	584
<b>-THE MIR CHAKAR RIND UNIVERSITY OF TECHNOLOGY DERA GHAZI KHAN BILL 2019</b>	
Resolutions REGARDING-	
-Demand for launching campaign for awarness of protection against Polio	713 701
-Demand for making all dual roads of Faisalabad toll free	
-Demand for making import of Oxo biodegradable plasitic,used for hygienic shoping bags, duty free	705
-Demand for making Indus Highway from Kashmor to Dera Ghazi Khan dual way	542
-Demand for provision of coverage to mobile phone companies in the cities of Punjab where no coverage is provided	711 708
-Demand for releasing funds for uplift of national game hockey	706
-Demand for taking rapid action to control over Polio	
-Demand for writing Kalma Tayyaba at the entrance of Punjab Assembly building	709
-Demand for withdrawal of decision of Federal Government about receiving the interest upon loans of NEPRA from customers	702
-Tribute to Pakistan Air Force and congratulation paid to the Nation on successful reaction upon violation of Pakistani Air boundaries by Indian aircrafts	485

## S

## SADIA SOHAIL RANA, MS.

Fateha khwani ( <b>CONDOLENCE</b> )-	609
-On sad demise of mother of Ms. Mussarat Jamshed MPA	
<b>QUESTION regarding-</b>	
-Complaints against sewerage system in UC-79 Lahore	396

	PAGE NO.
<i>(Question No. 360*)</i>	
<b>SAMI ULLAH KHAN, MR.</b>	
points of order REGARDING-	479
-Demand for issuance of Production Orders in the absence of Mr. Speaker	
-Demand for ruling of Mr. Speaker on not being the concerned officers present in officers gallery during session	646
<b>SAMIULLAH CHAUDHARY, MR. (Minister for Food)</b>	
<b>ADJOURNMENT MOTION regarding-</b>	
-Disclosure of laying lacs of tons of wheat at open place	637
<b>SEEMABIA TAHIR, MS.</b>	
zero hour notice REGARDING-	716
-Making Apex Committee of the Punjab active	
<b>SHAHEEN RAZA, MS.</b>	
Call attention Notice REGARDING-	548
-Demise of a lady teacher due to falling roof of school in Gujranwala	
<b>SHAHIDA AHMED, MS.</b>	
question REGARDING-	
-District wise details of Dar-ul-Amans and employees therein	734
<i>(Question No. 1102*)</i>	
<b>SHAHEENA KARIM, MS.</b>	
<b>QUESTIONS regarding-</b>	
-Details about over age unemployed persons <i>(Question No. 795*)</i>	684
-Financial aids on accidental deaths in Government projects <i>(Question No. 794*)</i>	680
report <b>(LAID IN THE HOUSE)</b> REGARDING-	
-The Mir Chakar Rind University of Technology Dera Ghazi Khan Bill 2019	584
<b>SHAZIA ABID, MS.</b>	
<b>ADJOURNMENT MOTION regarding-</b>	
-Problems faced by residents due to nonavailability of sewerage system in Jampur and Gupang Colony, Rajanpur	644
point of order REGARDING-	598
-Demand for provision of medicines to MPAs	
<b>QUESTION regarding-</b>	592
-Sanctioned posts in Technical Training College Rajanpur <i>(Question No. 414)</i>	753
zero hour notices REGARDING-	759
-Demand for issuance of medicines to MPAs	

	PAGE NO.
-Need of sewerage system in Gopang Colony Jampur	
<b>SOCIAL WELFARE &amp; BAIT UL MAAL DEPARTMENT-</b>	
<b>QUESTIONS regarding-</b>	
-Community Welfare Centre for transgenders in Lahore ( <i>Question No. 327</i> )	741
-Details about "Jahez Fund" in Lahore ( <i>Question No. 200</i> )	740
-Details about "Old Age Home" in Faisalabad ( <i>Question No. 470</i> )	742
-District wise details of Dar-ul-Amans and employees therein ( <i>Question No. 1102*</i> )	734
-Increase in number of beggars in Lahore ( <i>Question No. 738*</i> )	737
-Number of Dar-ul-Amans and facilities provided therein ( <i>Question No. 432</i> )	742
-Number of handicraft schools in Cholistan Bahawalpur ( <i>Question No. 1114*</i> )	739
-Number of NGOs in Lahore ( <i>Question No. 325</i> )	740
-Persons staying in temporary shelter homes in Lahore and expenditures thereupon ( <i>Question No. 867*</i> )	738
-Recruitment quota for disabled persons ( <i>Question No. 857*</i> )	732
<b>SOHAIB AHMAD MALIK, MR.</b>	
<b>QUESTION regarding-</b>	
-Water supply and sewerage facilities in Bheera and Bhalwal district Sargodha ( <i>Question No. 765*</i> )	409
<b>T</b>	
<b>TARIQ MASIH GILL, MR.</b>	
Privilege motion REGARDING-	552
-Assault against MPA by DO-III in the office of DG Health	
<b>U</b>	
<b>USMAN MEHMOOD, SYED</b>	
question REGARDING-	
-Posting of Judge in Labour Court Gujranwala ( <i>Question No. 715*</i> )	678
<b>UZMA KARDAR, MS.</b>	
questions REGARDING-	
-Area of forests in the province ( <i>Question No. 1013*</i> )	
-Number of Dar-ul-Amans and facilities provided therein ( <i>Question No. 432</i> )	619
-Officers posted in Fishries Laboratories Manawan, Lahore and budget thereof ( <i>Question No. 1024*</i> )	742
-Policy about sanitation ( <i>Question No. 1008*</i> )	
-Steps taken for amelioration of prisoners ( <i>Question No. 976*</i> )	622



	PAGE
	NO.
zero hour notices REGARDING-	420
-Marriage ceremony in Government Girls School Sheikhpura	513
-Sexual assault of class two student in Jambar Kalan Kasur	758
	757
<b>Y</b>	
<b>YASIR HUMAYUN, MR.</b> ( <i>Minister for Higher Education &amp; Tourism</i> )	
<b>ADJOURNMENT MOTION regarding-</b>	
-Auction and allotment of land of Government College for Women Ghulam Muhammad Abad, Faisalabad	655
<b>YASMIN RASHID, MS.</b> ( <i>Minister for Primary &amp; Secondary Healthcare and Specialized Healthcare &amp; Medical Education</i> )	
<b>ADJOURNMENT MOTIONS regarding-</b>	
-Death of woman during delivery due to negligence of Doctor in THQ Hospital Murree	595
-Financial crisis in Government Hospitals due to nonavailability of funds	642
	601
<b>-INCREASE OF DEATHS DUE TO QUACKS AND SELFISH DOCTORS</b>	651
	555
<b>-NONAVAILABILITY OF AMBULANCE IN RHC MAMON KANJAN</b>	553
	754
<b>-OPENLY SALE OF FAKE SHAMPOOS AND FACE CREAMS</b>	
Privilege motion REGARDING-	
-Assault against MPA by DO-III in the office of DG Health	
zero hour notice REGARDING-	
-Demand for issuance of medicines to MPAs	
<b>Z</b>	
<b>ZAHEER IQBAL, MR.</b>	
Call attention Notice REGARDING-	544
-Dacoity in Chack No. 10/BC district Bahawalpur	
question REGARDING-	739
-Number of handicraft schools in Cholistan Bahawalpur ( <i>Question No. 1114*</i> )	

	PAGE NO.
<b>ZAHEER UD DIN, CH.</b> ( <i>Minister for Public Prosecution</i> )	
point of order REGARDING-	
-Demand for ruling of Mr. Speaker on not being the concerned officers present in officers gallery during session	647
<b>ZAHRA NAQVI, SYEDA</b>	
point of order REGARDING-	
-Demand for cancellation of notification issued for reformation of "Muthida Ulama Board" by Auqaf	597
<b>ZAINAB UMAIR, MS.</b>	
<b>ADJOURNMENT MOTION regarding-</b>	
-Unemployment of many persons due to ban imposed on foam packing by Punjab Food Authority	451
<b>ZAWAR HUSSAIN WARRAICH, MR.</b> ( <i>Minister for Prisons</i> )	
Answers to the questions REGARDING-	
-Details about children confined with their parents in prisons ( <i>Question No. 964*</i> )	529 517
-Details about prisons in district Gujrat ( <i>Question No. 1006*</i> )	533
-Extension project of Camp Jail Lahore ( <i>Question No. 218</i> )	518
-Facilities provided in Central Jail Sahiwal ( <i>Question No. 1040*</i> )	508
-Juvenile prisons in the province ( <i>Question No. 963*</i> )	
-Medical treatment of sick prisoners in Central Jail Faisalabad ( <i>Question No. 1066*</i> )	525
-Number of male and female prisoners in District Jail Sialkot ( <i>Question No. 893*</i> )	505
-Number of prisoners and steps taken for betterment of atmosphere in Camp Jail Lahore ( <i>Question No. 217</i> )	531
-Number of prisons in Faisalabad and annual expenditures thereof ( <i>Question No. 308</i> )	535 530
-Rules for locking and unlocking of prisons ( <i>Question No. 207</i> )	513
-Steps taken for amelioration of prisoners ( <i>Question No. 976*</i> )	
-Steps taken for collection of blood samples of prisoners for AIDS tests ( <i>Question No. 873*</i> )	497
-Women prisons in the province and facilities provided therein ( <i>Question No. 479</i> )	539
zero hour notices REGARDING-	753
-Demand for issuance of medicines to MPAs	716
-Making Apex Committee of the Punjab active	758
-Marriage ceremony in Government Girls School Sheikhpura	759
-Need of sewerage system in Gopang Colony Jampur	757
-Sexual assault of class two student in Jambar Kalan Kasur	

